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ASISTENCIA Y DESARROLLO
supportiamo integralmente già nella prima fase

con suggerimenti tecnico-estetici

ASSISTANCE AND DEVELOPMENT
We give full assistance from the first step by 

submitting  technical and aesthetical suggestions

PRESUPUESTOS
Enviamos en un breve

espacio de tiempo
presupuestos detallados con

los materiales empleados
para la instalación.

ESTIMATES
We submit in short times 
detailed estimates with 

different proposals  upon the 
selected planning options

INGENIERIA
Desarrollamos proyectos enumerando todos los

componentes necesarios.

ENGINEERING
We develop projects by listing all the necessary 

components needed

INFORMES ESTRUCTURALES -
CERTIFICATION

El equipo de IAM Design ofrece la posibilidad de
obtener informes estructurales a nivel nacional
e internacional a través de PRUEBAS en nuestro

laboratorio.

STRUCTURAL DIMENSIONING -  
CERTIFICATION

IAM Design team gives the possibility of getting 
structural reports upon the national and internati-
onal rules in force through LABORATORY TESTS  in 

our TEST lab

€

+39 0445 580 580 

info@iamdesign.com

from Monday to Friday - dal Lunedì al Venerdì
08.00 -18.00 (GMT+1)

iamdesign.com

Si tiene un proyecto para desarrollar, y necesita un asesoramiento de 360 grados,
IAM Design tiene las herramientas adecuadas para usted

If you need to develop a project and you require a complete guidance then IAM Design 
has the right tools for you

ENGINEERING SERVICE



INFORMES ESTRUCTURALES -
CERTIFICATION

El equipo de IAM Design ofrece la posibilidad de
obtener informes estructurales a nivel nacional
e internacional a través de PRUEBAS en nuestro

laboratorio.
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glass L 

Caution: use glass only as indicated under current regulations.
For more information contact our specialized personnel. 
Advertencia: Utilice sólo el vidrio como se indica por la ley.
Para obtener más información contacte con nuestro personal especializado. 1,0 kN/m

carga de diseño
design load

carga de rotura
ultimate strength

2,0 kN/m

TESTED

GLASS THICKNESS 
ESPESOR VIDRIO

1/2”

21/32” 

11/16” 

3/4” 

KIT 
1 mt.

E1800190/12

E1800190/16

E1800190/17

E1800190/20

THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 
EL LARGO DEL PERFIL ES DE 3 METROS

THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 
EL LARGO DEL PERFIL ES DE 3 METROS

ALUMINIUM A B

E129453 4 23/32” 1 21/32”

ALUMINIUM A B

E129521 5 1/8” 1 21/32”

ALUMINIUM A B

E129447 4 23/32” 1 21/32”

ALUMINIUM A B

E129515 5 1/8” 1 21/32”

Left plug 
Tapa izquierda

Left plug 
Tapa izquierda

Right plug 
Tapa derecha

Right plug 
Tapa derecha

NEW

NEW

NEW

NEW

B

B

B

B

L TOP 

L SIDE 

GLASS THICKNESS 
ESPESOR VIDRIO

1/2”

21/32”

11/16”

3/4”

KIT 
1 mt.

E1800195/12

E1800195/16

E1800195/17

E1800195/20

DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT - DESCRIPCIÓN ARTÍCULOS CONTENIDOS EN 1 METRO

PROFILE - PERFIL COVER GASKETS - CUÑA GASKETS - CUÑA GASKETS - CUÑA

1 mt of/de E1800195 1 mt of/de E1800196 1 mt of/de E194073 1 mt of/de E194120 1 mt of/de E194119

1 mt of/de E1800195 1 mt of/de E1800196 1 mt of/de E194073 1 mt of/de E194074 1 mt of/de E194072

1 mt of/de E1800195 1 mt of/de E1800196 1 mt of/de E194073 1 mt of/de E194080 1 mt of/de E194081

1 mt of/de E1800195 1 mt of/de E1800196 1 mt of/de E194073 1 mt of/de E194075 1 mt of/de E194071

A

A

A

DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT - DESCRIPCIÓN ARTÍCULOS CONTENIDOS EN 1 METRO

PROFILE - PERFIL GASKETS - CUÑA GASKETS - CUÑA GASKETS - CUÑA

1 mt of/de E1800190 1 mt of/de E194073 1 mt of/de E194120 1 mt of/de E194119

1 mt of/de E1800190 1 mt of/de E194073 1 mt of/de E194074 1 mt of/de E194072

1 mt of/de E1800190 1 mt of/de E194073 1 mt of/de E194080 1 mt of/de E194081

1 mt of/de E1800190 1 mt of/de E194073 1 mt of/de E194075 1 mt of/de E194071

A

APPROVED
NTC 2008

APPROVED
NTC 2008

GLASS U L TOP - FLOOR ANCHORAGE 
GLASS U L TOP - ANCLAJE A SUELO 

GLASSU L SIDE - WALL ANCHORAGE
GLASSU L SIDE - ANCLAJE A PARED 

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018

DOWNLOAD NEW CATALOGUE
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glass A 

Caution: use glass only as indicated under current regulations.
For more information contact our specialized personnel. 
Advertencia: Utilice sólo el vidrio como se indica por la ley.
Para obtener más información contacte con nuestro personal especializado.

GLASS THICKNESS 
ESPESOR VIDRIO

1/2”

17/32”

19/32”

21/32”

11/16”

3/4”

3/4” and/y  27/32”

KIT 
1 mt.

E1800170/12

E1800170/13

E1800170/15

E1800170/16

E1800170/17

E1800170/19

E1800170/20

A TOP2
DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT - DESCRIPCIÓN ARTÍCULOS CONTENIDOS EN 1 METRO

PROFILE - PERFIL WEDGE SET - SET CUÑA GASKETS - CUÑA

1 mt. of/de E1800170 Nr. 1 of/de E1804600 2 mts. of/de E1804620

1 mt. of/de E1800170 Nr. 1 of/de E1807600 2 mts. of/de E1804620

1 mt. of/de E1800170 Nr. 1 of/de E1808600 2 mts. of/de E1804620

1 mt. of/de E1800170 Nr. 1 of/de E1809600 2 mts. of/de E1803620

1 mt. of/de E1800170 Nr. 1 of/de E1805600 2 mts. of/de E1803620

1 mt. of/de E1800170 Nr. 1 of/de E1810600 2 mts. of/de E1803620

1 mt. of/diE1800170 Nr. 1 of/de E1806600 2 mts. of/de E1806620

GLASS THICKNESS 
ESPESOR VIDRIO

1/2”

17/32”

19/32”

21/32”

11/16”

3/4”

3/4” - 27/32”

KIT 
1 mt.

E1800130/12

E1800130/13

E1800130/15

E1800130/16

E1800130/17

E1800130/19

E1800130/20

A TOP1
DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT - DESCRIPCIÓN ARTÍCULOS CONTENIDOS EN 1 METRO

PROFILE - PERFIL WEDGE SET - SET CUÑA GASKETS - CUÑA

1 mt. of/de  E1800130 Nr. 1 of/de E1804600 2 mts. of/de E1804620

1 mt. of/de  E1800130 Nr. 1 of/de E1807600 2 mts. of/de E1804620

1 mt. of/de  E1800130 Nr. 1 of/de E1808600 2 mts. of/de E1804620

1 mt. of/de  E1800130 Nr. 1 of/de E1809600 2 mts. of/de E1803620

1 mt. of/de  E1800130 Nr. 1 of/de E1805600 2 mts. of/de E1803620

1 mt. of/de  E1800130 Nr. 1 of/de E1810600 2 mts. of/de E1803620

1 mt. of/de  E1800130 Nr. 1 of/de E1806600 2 mts. of/de E1806620

APPROVED
NTC 2008

APPROVED
to BS 6180
BS 6399-1APPROVED CERTIFICATED

DIN 18008

AbP

APPROVED
NTC 2008

APPROVED
to BS 6180
BS 6399-1

AISI316 A B C

E1999005 5” 7 11/16” 19/32”

AISI316 A B C

E1999006 5” 7 11/16” 19/32”

ALUMINIUM

E1800217

NEW NEW

A

B
C130

A

B
C

AISI316 A B C

E1999001 4 59/64” 3 1/16” 19/32”

ALUMINIUM A B

E1800215 4 59/64” 1 57/64”

A

B
B

A

C

THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 
EL LARGO DEL PERFIL ES DE 3 METROS

THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 
EL LARGO DEL PERFIL ES DE 3 METROS

GLASS U A TOP1 - FLOOR ANCHORAGE 
GLASS U A TOP1 - ANCLAJE A SUELO 

GLASS U A TOP2 - FLOOR ANCHORAGE 
GLASS U A TOP2 - ANCLAJE A SUELO 

2,25 kN/m
carga de diseño
design load

carga de rotura
ultimate strength

4,50 kN/m

TESTED

4 
59

/6
4”



A

B
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glass A 

Caution: use glass only as indicated under current regulations.
For more information contact our specialized personnel. 
Advertencia: Utilice sólo el vidrio como se indica por la ley.
Para obtener más información contacte con nuestro personal especializado.

GLASS THICKNESS 
ESPESOR VIDRIO

1/2”

17/32”

19/32”

21/32”

11/16”

3/4”

3/4” and/y   27/32”

GLASS THICKNESS 
ESPESOR VIDRIO

1/2”

17/32”

19/32”

21/32”

11/16”

3/4”

3/4” and/y   27/32”

KIT 
1 mt.

E1800140/12

E1800140/13

E1800140/15

E1800140/16

E1800140/17

E1800140/19

E1800140/20

KIT 
1 mt.

E1800180/12

E1800180/13

E1800180/15

E1800180/16

E1800180/17

E1800180/19

E1800180/20

A SIDE1

A SIDE2

DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT - DESCRIPCIÓN ARTÍCULOS CONTENIDOS EN 1 METRO

PROFILE - PERFIL WEDGE SET - SET CUÑA GASKETS - CUÑA

1 mt. of/de  E1800140 Nr. 1 of/de E1804600 2 mts. of/de E1804620

1 mt. of/de  E1800140 Nr. 1 of/de E1807600 2 mts. of/de E1804620

1 mt. of/de  E1800140 Nr. 1 of/de E1808600 2 mts. of/de E1804620

1 mt. of/de  E1800140 Nr. 1 of/de E1809600 2 mts. of/de E1803620

1 mt. of/de  E1800140 Nr. 1 of/de E1805600 2 mts. of/de E1803620

1 mt. of/de  E1800140 Nr. 1 of/de E1810600 2 mts. of/de E1803620

1 mt. of/de  E1800140 Nr. 1 of/de E1806600 2 mts. of/de E1806620

DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT - DESCRIPCIÓN ARTÍCULOS CONTENIDOS EN 1 METRO

PROFILE - PERFIL WEDGE SET - SET CUÑA GASKETS - CUÑA

1 mt. of/de  E1800180 Nr. 1 of/de E1804600 2 mts. of/de E1804620

1 mt. of/de  E1800180 Nr. 1 of/de E1807600 2 mts. of/de E1804620

1 mt. of/de  E1800180 Nr. 1 of/de E1808600 2 mts. of/de E1804620

1 mt. of/de  E1800180 Nr. 1 of/de E1809600 2 mts. of/de E1803620

1 mt. of/de  E1800180 Nr. 1 of/de E1805600 2 mts. of/de E1803620

1 mt. of/de  E1800180 Nr. 1 of/de E1810600 2 mts. of/de E1803620

1 mt. of/de  E1800180 Nr. 1 of/de E1806600 2 mts. of/de E1806620

APPROVED
NTC 2008

APPROVED
to BS 6180
BS 6399-1 CERTIFICATED

DIN 18008

AbP

APPROVED
NTC 2008

APPROVED
to BS 6180
BS 6399-1

5 
1/

32
”

2 9/32” B B

A A
AISI316 A B C

E1999002 5” 3 1/8” 19/32”

AISI316 A B C

E1999003 5” 3 1/16” 19/32”

ALUMINIUM

E1800216

THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 
EL LARGO DEL PERFIL ES DE 3 METROS

THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 
EL LARGO DEL PERFIL ES DE 3 METROS

GLASS U A SIDE1 - WALL ANCHORAGE 
GLASS U A SIDE1 - ANCLAJE A PARED 

GLASS U A SIDE2 - WALL ANCHORAGE 
GLASS U A SIDE2 - ANCLAJE A PARED 

C C

ALUMINIUM A B

E1800290 8 9/32” 2 5/16”

2,25 kN/m
carga de diseño
design load

carga de rotura
ultimate strength

4,25 kN/m

TESTED

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018

DOWNLOAD NEW CATALOGUE



APPROVED
NTC 2008
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glass S 

Caution: use glass only as indicated under current regulations.
For more information contact our specialized personnel. 
Advertencia: Utilice sólo el vidrio como se indica por la ley.
Para obtener más información contacte con nuestro personal especializado.

GLASS THICKNESS 
ESPESOR VIDRIO

3/4” and/y 27/32”

1” and/y 1 3/32” 

1 1/4”

GLASS THICKNESS 
ESPESOR VIDRIO

3/4” and/y 27/32”

1” and/y 1 3/32” 

1 1/4”

KIT 
1 mt.

E1800120/20

E1800120/24

E1800120/31

KIT 
1 mt.

E1800115/20

E1800115/24

E1800115/31

S TOP

S SIDE

DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT - DESCRIPCIÓN ARTÍCULOS CONTENIDOS EN 1 METRO

PROFILE - PERFIL  WEDGE SET - SET CUÑA GASKETS - CUÑA

1 mt. of/de  E1800120 Nr. 1 of/de E1801600 Nr. 2 of/de E1801620

1 mt. of/de  E1800120 Nr. 1 of/de E1802600 Nr. 2 of/de E1802620

1 mt. of/de  E1800120 Nr. 1 of/de E1803600 Nr. 2 of/de E1803620

DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT - DESCRIPCIÓN ARTÍCULOS CONTENIDOS EN 1 METRO

PROFILE - PERFIL COVER  WEDGE SET - SET CUÑA GASKETS - CUÑA

1 mt. of/de  E1800115 1 mt. of/de E1800330 Nr. 1 of/de E1801600 Nr. 2 of/de E1801620

1 mt. of/de  E1800115 1 mt. of/de E1800330 Nr. 1 of/de E1802600 Nr. 2 of/de E1802620

1 mt. of/de  E1800115 1 mt. of/de E1800330 Nr. 1 of/de E1803600 Nr. 2 of/de E1803620

THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 
EL LARGO DEL PERFIL ES DE 3 METROS

THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 
EL LARGO DEL PERFIL ES DE 3 METROS

GLASS U S TOP - FLOOR ANCHORAGE 
GLASS U S TOP - ANCLAJE A SUELO 

GLASS U S SIDE - WALL ANCHORAGE 
GLASS U S SIDE - ANCLAJE A PARED 

ALUMINIUM A B

E1800210 2 61/64” 4 61/64”

ALUMINIUM A B

E1800210 2 61/64” 4 61/64”

B
B

A

A

APPROVED
NTC 2008

3,50 kN/m
carga de diseño
design load

carga de rotura
ultimate strength

5,50 kN/m

TESTED



Glass U BIG!
You  can find the complete line
in the IAM Design catalogue Vol. 18
www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018

Glass U BIG!
La línea completa la encontará en
su catálogo completo IAM Design Vol 18
www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018
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ALUMINIUM A B

E1800250 3 3/16” 4 21/32”

B

A

glass P 

Caution: use glass only as indicated under current regulations.
For more information contact our specialized personnel. 
Advertencia: Utilice sólo el vidrio como se indica por la ley.
Para obtener más información contacte con nuestro personal especializado.

APPROVED
NTC 2008 CERTIFICATED

DIN 18008

AbP

GLASS THICKNESS 
ESPESOR VIDRIO

   21/32”
   11/16”
   3/4”
   27/32”

   21/32”
   11/16”
   3/4”
   27/32”

KIT 
1 mt.

E1800150/K

E1800150/K1

THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 
EL LARGO DEL PERFIL ES DE 3 METROS

P
GLASS U L TOP - FLOOR ANCHORAGE 
GLASS U L TOP - ANCLAJE A SUELO 

DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT - DESCRIPCIÓN ARTÍCULOS CONTENIDOS EN 1 METRO

PROFILE - PERFIL LOCKING SET - SET DI BLOCCAGGIO GASKETS - CUÑA

1 mt. of/de E1800150 Nr. 4 of/de E1999010 2 mts. of/de E1800630

1 mt. of/de E1800150 Nr. 3 of/de E1999010 2 mts. of/de E1800630

2,25 kN/m
carga de diseño
design load

carga de rotura
ultimate strength

4,50 kN/m

TESTED

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018

DOWNLOAD NEW CATALOGUE
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• PROFILE SYSTEM

ALUMINIUM         A

E10003227    1 57/64”

AISI316 For tube
Para tubo

E10040X40 1 9/16” x 1 9/16” x 1/16”

AISI316 For tube
Para tubo

E1100424 1 2/3” dia. x 1/16”

E1100483 1 7/8” dia. x 5/64”

AISI316 Per tubo
For tube

Model
Modelo

E1510100 1 2/3” dia. x 1/16” A

E1510110 1 7/8” dia. x 5/64” A

E1520100 1 2/3” dia. x 1/16” B

E1520110 1 7/8” dia. x 5/64” B

AISI316 For tube
Para tubo

E1400120 1 9/16” x 1 9/16” x 1/16”

AISI316 For tube
Para tubo

E1400100 1 2/3” dia. x 1/16”

E1400110 1 7/8” dia. x 5/64”

AISI316 For tube
Para tubo

E1200100 1 2/3” dia. x 1/16”

E1200110 1 7/8” dia. x 5/64”

AISI316 For tube
Para tubo

E1110100 1 2/3” dia. x 1/16”

E1110110 1 7/8” dia. x 5/64”

AISI316 For tube
Para tubo

E1200400 1 2/3” dia. x 1/16”

AISI316 For tube
Para tubo

E1200300 1 2/3” dia. x 1/16”

AISI316 For tube
Para tubo

E1200140 1 9/16” x 1 9/16” x 1/16”

AISI316 For tube
Para tubo

E1100150 1 9/16” x 1 9/16” x 1/16”

AISI316 For tube
Para tubo

E1100100 1 2/3” dia. x 1/16”

E1100110 1 7/8” dia. x 5/64”

ZAMAC  
SATIN - SATINADO

E1100140

ZAMAC  
SATIN - SATINADO

E1100160

ZAMAC  
SATIN - SATINADO

E1100170

ZAMAC  
SATIN - SATINADO

Dimensions
Dimensiones

E1100130 1” x 1 1/32” x 25/32”

AISI316 Profile
Perfil

E1100000 1 1/16” x 1” x 1/16”

AISI316
Dimensions
Dimensiones

E1400130 19 11/16” x 19 11/16”” x 1/16”

• PROFILE SYSTEM

90° bend 
Curva 90°

NEW NEW3/4”

NEW

NEW NEW

NEW NEW NEW

NEW NEW

A
NEWNEW

1”

EVOLUTION PROFILE 

CUBE PROFILE 

ROUND PROFILE 

ESSENTIAL PROFILE 

abs with 
glass fiber

AISI 316

A B

10

3 5/32”

2 5/8”

2 5/8”

3 5/32”

2 9/16”

3 5/32” 3 5/32”

1 
11

/3
2”

1 
11

/3
2”

3 5/32”
1 7/8”3/4” 3/4”

19’ 8” 7/32

19’ 8” 7/32

19’ 8” 7/32

118 1/8”

1 
3/

32
”

1”



VALID INSTALLATION ON GLASSES WITH TOLERANCE + 1/64” 
INSTALACIÓN VÁLIDA EN VIDRIOS CON TOLERANCIA + 1/64”

• PROFILE SYSTEM

Also available in groups of 19’ 8” 7/32 
Disponible en múltiplos de 19’ 8” 7/32

RUBBER For tube
Para tubo

Glass
Vidrio

Coil length
Largo bobina

E1999100 1 2/3” dia. 5/16” - 7/16” 100’

E1999200 1 2/3” dia. 1/2” - 5/8” 100’

E1999300 1 2/3” dia. 5/8” - 11/16” 100’

E1999360 1 2/3” dia. 3/4” 100’

E1999370 1 2/3” dia. 25/32”-27/32 100’

E1999400 1 7/8” dia. 5/16” - 1/2” 100’

E1999500 1 7/8” dia. 33/64” - 11/16” 100’

E1999650 1 7/8” dia. 11/16” - 7/8” 100’

ABS Glass
Vidrio

KIT 

E1991000 1/2” 10 pc./pz.

E1991010 21/32” 10 pc./pz.

E1991020 11/16” 10 pc./pz.

E1991030  27/32” 10 pc./pz.

NEW

GASKETS SUITABLE FOR 
THE FOLLOWING PROFILES
LAS JUNTAS SE PUEDES UTILIZAR CON 
LOS SIGUIENTES MODELOS DE PERFILES.

NEW

NEW

GASKETS SUITABLE FOR 
THE FOLLOWING PROFILES
LAS JUNTAS SE PUEDES UTILIZAR CON LOS 
SIGUIENTES MODELOS DE PERFILES.

RIPRODUZIONE VIETATA   REPRODUCTION PROHIBITEDwww.iamdesign.com 11

15 segundos para 
instalar un metro de 
barandilla.

15 seconds to 
install one meter of 
handrail

25 kg de resistencia por metro.

25 kg per meter resistance

TIME IS MONEY!!
Con los sistemas de fijación tradicionales se tardan hasta 56 segundos por metro 
en su instalación. Con SPEEDY RAIL puedes ahorrar hasta 41 segundos por metro.
En 100 metros de pasamanos ahorras 68 minutos.

Traditional fixing systems take up to 56 seconds per meter for installation. 
With SPEEDY RAIL you can save up to 41 seconds per meter. 
On 100 meters of handrail you save 68 minutes.

SPEEDYRAIL
www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018

DOWNLOAD NEW CATALOGUE
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• PROFILE SYSTEM

AISI304 AISI316 Tube 
Tubo

Length 
Largo

E1000424 E1100424 1 2/3” dia. x 1/16” 19’ - 8”

LED Dimensions 
Dimensiones

ELED0001
Max. Length 25 mt. 
L. máx. 25 mt.

• LED SYSTEM

Description     
Descripción

ELED0002

To connect the Led strip to 
the feeder 
Para unir el cable led a la
alimentación

Description     
Descripción

ELED0009

To join two led strips with a 
90° elbow
Para unir las tiras con un
angulo de 90°

Description     
Descripción

ELED0004

To join two Led strips by a 15 
cm flexible cable 
Para unir dos tiras led con un
cable flexible de 15 cm

Description     
Descripción

ELED0003 To join two Led strips linearly
Para unir dos tiras led linealmente 

Description     
Descripción

ELED0005

To be used at each installation. Protects the 
end of the strip not connected 
Utilizar en cada instalación.
Proteger el final de la tira conectada

Dimensions 
Dimensiones

INPUT OUTPUT
POWER

POTENCIA

ELED0100 7 15/32” x 2 1/32” x 1 7/16”
100-240VAC 2,2 

A 50/60 Hz
+24 V 
4,2 A

100 W 
< 88” 7”

ELED0110 6 3/8” x 1 21/32” x 1 1/4”
100-240VAC 1,2 

A 50/60 Hz
+24 V 
2,5 A

60 W 
< 52” 5” 29/32

ELED0120 5 13/16” x 1 9/16” x 1 3/16”
100-240VAC 1,1 

A 50/60 Hz
+24 V 
1,5 A

35 W 
< 29’ 6” 21/64

ELED0130 7 1/2” x 1 3/16” x 25/32”
200-240VAC 0,3 

A 50/60 Hz +24 V 0,75 A 18 W 
< 13’ 1” 15/32

Feeders 
Alimentadores

PVC Length 
Largo

ELED0014 78 3/4”

ELED0015 Kit 5 pz. x 3 5/16”

ZAMAC  
RAW - BRUTO

Length 
Largo

ELED0012 78 3/4”

BIADHESIVE
TAPE

Coil length 
L Bobina

Dimensions 
Dimensiones

E1999892 108’ 3”13/64 19/32” - 1/16”

AISI304 AISI316

E1540100/304 E1540100

WATERPROOF
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• PROFILE SYSTEM• POST LED SYSTEM

AISI316 For tube
Para tubo

POWER
POTENCIA

ELED1000 1 2/3” dia. x 5/64” 1 W

ELED1100 Flat face - Superficie plana 1 W

AISI316 For tube
Para tubo

POWER
POTENCIA

ELED2000 1 2/3” dia. x 5/64” 1 W

ELED2100 Flat face - Superficie plana 1 W

Cubic shape side 1 9/16” - Forma cubica lado 1 9/16”

INPUT OUTPUT
POWER 14 W

POTENCIA 14W

ELED0150 200-240VAC
0,12 A 50/60 Hz 3-38 V 0,35 A   MIN 4 LED

MAX 12 LED

Feeder - Fuente de alimentación type of wiring: sequence - tipo de cableado: en serie

39

81
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42,4

19,5

1 9/16”

25/32”



• EASY HOLD

AISI304 AISI316 For tube   
APara tubo

Anchorage surface           
B

 
Superficie de anclaje

E2500100 E4500100 1 2/3” dia. 1 2/3” dia.

E2500200 E4500200 1 2/3” dia. 1 7/8” dia.

E2500300 E4500300 1 2/3” dia. Flat surface - Superficie plana

EASY HOLD - ROUND

A

B

AB

1

2

3

4

Fix the back of article no. E2500100 to the 
right distance from item no. E2500110 by 
the proper allen spanner 
Colocar en el dorso del art. E2500100, a
la distancia adecuada, el art. E2500110
con la llave allen

Fix article no. E2500110 on the lower 
part of the post to the desired height
Colocar el artículo E2500110 en la parte
posterior del poste a la altura deseada

Lean the panel on article no. E2500110 
previously fixed and let the upper part 
touch the back of article no. E2500100
Apoyar el panel en el articulo E2500110
anteriormente colocado y ajustar la parte
superior con el dorso del articulo E2500100

Through an allen spanner fix the upper 
part of article no. E2500100 to get the 
system assembled
Cerrar con una llave ajustable en la parte
superior del art. E2500100 cerrando de
este modo todo el sistema

INSTALLATION OF THE EASY HOLD - ROUND ELEMENTS 
INSTALACION DE LOS ELEMENTOS EASY HOLD - ROUND

AISI304 AISI316 For tube    
APara tubo

Anchorage surface           
B

 
Superficie de anclaje

E2500110 E4500110 1 2/3” dia. 1 2/3” dia.

E2500210 E4500210 1 2/3” dia. 1 7/8” dia.

E2500310 E4500310 1 2/3” dia. Flat surface - Superficie plana

• PROFILE SYSTEM• EASY HOLD ROUND

APPROVED
NTC 2008

H

AISI304 AISI316 Newel post dia. 
Ø poste

H

EM2420100 EM4420100 1 2/3” dia x 5/64” 39 3/8”

AISI304 AISI316 Newel post dia. 
Ø poste

H

EL2420100 EL4420100 1 2/3” dia x 5/64” 39 3/8”

AISI304
MIRROR - PULIDO

AISI316
MIRROR - PULIDO

Newel post dia. 
Ø poste

H

XM2420100 XM4420100 1 2/3” dia x 5/64” 39 3/8”

AISI304
MIRROR - PULIDO

AISI316
MIRROR - PULIDO

Newel post dia. 
Ø poste

H

XL2420100 XL4420100 1 2/3” dia x 5/64” 39 3/8”

NEW NEW
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BARRE - BARRAS
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• EASY HOLD

AISI304 AISI316 Dimensions    
A x B Dimensiones

Ø C

E1900300 E1900310 78 3/4” x 35 7/16” 1 2/3” dia.

E1900400 - 118 1/8” x 35 7/16” 1 2/3” dia.

- E1900510 78 3/4” x 43 1/4” 1 2/3” dia.

- E1900610 118 1/8” x 43 1/4” 1 2/3” dia.

ANTI-CLIMB SYSTEM WITH 
VERTICAL BARS’PANELS 
SISTEMA ANTIESCALADA CON
BARRAS VERTICALES

NO NEED TO GRIND THE GLASS ON THE 
EDGES INSERTED IN THE FIXING TUBE NO NEED 
TO DRILL THE GLASS 
EL VIDRIO TIENE CONTACTO CON TUBO DE
FIJACIÓN. NO TIENE NECESIDAD DE PERFORAR

A

B

2”

Ø C

AISI304 AISI316 For tube
Para tubo

E451/304 E451 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI304 AISI316 For tube
Para tubo

E455/304 E455 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI316 For tube
Para tubo

E446 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI316 For tube
Para tubo

E4100 1 2/3” dia. x 5/64”

GLASS - VIDRIO 

AISI304 AISI316 Tube
Tubo

E1200200 E1200100 1 2/3” dia. x 1/16”

AISI304 AISI316 Tube
Tubo

E1100200 E1100100 1 2/3” dia. x 1/16”

AISI304 AISI316 Tube
Tubo

E1400200 E1400100 1 2/3” dia. x 1/16”

AISI304 AISI316 Tube
Tubo

E1500200 E1500100 1 2/3” dia. x 1/16”

• PROFILE SYSTEM• EASY HOLD ROUND

AISI304 AISI316 Tube 
Tubo

Lungo 
Lunghezza

E1000424 E1100424 1 2/3” dia. x 1/16” 19’ - 8”

ABS Glass
Vidrio

KIT 

E1991000 1/2” 10 pc./pz.

E1991010 21/32” 10 pc./pz.

E1991020 11/16” 10 pc./pz.

E1991030  27/32” 10 pc./pz.

“SPEEDYRAIL” ABS GASKETS - “SPEEDYRAIL” ABS CUÑA”
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AISI304 AISI316 Anchorage surface 
Superficie de anclaje A

E3500100 E3500110 Flat surface - Sup. plana from/de 1/2”  to/a 1”

E3500200 E3500210 1 2/3” dia. from/de 1/2”  to/a 1”

It is to be combined with our IAM Design 
profile E1100000 of the Cube System line 
and with the supplied rubber gaskets. 
Se combina con el perfil IAM Design
E1100000 de la línea Cube System y con las
gomas necesarias. 

It can also be combined with other profiles, 
not only with our IAM Design ones, just use 
the proper rubber gaskets and adjust the 
fixing. 
También se puede combinar con otros
perfiles. Solo tiene que utilizar las arandelas
correspondientes y el ajuste de sujeción.

In can be used to anchor directly the glass. 
By means of special rubber gaskets it it possible 
to fix glass thicknesses from 7/16” to 7/8”.
Puede ser utilizado directamente para anclar a
la hoja de vidrio. Mediante el uso de las gomas
es posible fijar el vidrio con espesor variable de
7/16” to 7/8”.

1 EASY HOLD SQUARE, 3 installation solutions. 
1 EASY HOLD SQUARE, 3 posibilidades de instalación

1 2 3

EASY HOLD - SQUARE

EASY HOLD- SQUARE El sistema Easy Hold tiene un aspecto mucho 
más moderno.Con líneas precisas y bordes marcados, este sistema 
da una elegancia a las barandillas que no pasa desapercibido

EASY HOLD - SQUARE is the Easy Hold system  with a more modern aspect. It’s 
characterized by precise lines and sharp edges which give to each  railing a special  
elegance.

APPROVED
NTC 2008
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• DESIGNET

AISI316    Alto
  Altezza

Largo
Lunghezza

E1900710 35 7/16” 39 3/8”

AISI316    For tube
  Para tubo

E4210 1” x 1” x 5/64”

NEW

1”

Ø 3/32”

NEW

2 pieces with screw,s for sheet 
metal 5/128”- 5/64”
2 piezas completas con tornillo,
para laminar de 5/128”- 5/64”

AISI304 For tube
Para tubo

E72180
Flat face
Superficie plana

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018
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AISI304    Alto
  Altezza

Largo
Lunghezza

E1900760 39 3/8” 39 3/8”

39 3/8”

2 29/32”

5/32” 15/64” 3/64”
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ZAMAC  
RAW - BRUTO

Finish 
Finitura

Glass Thickness
Espesor vidrio

J2000360
Matte 
Opaca

1/2”

J2000370
Matte 
Opaca

17/32”

J2000380
Matte 
Opaca

11/16”

AISI304 AISI316 Finish 
Finitura

E2000360 E2000360316
Satin finish in casting
Satinado en fusión

All Chameleon covers can be fully customized!  Choose your color, the shape and the material! 
¡Toda la cobertura del Chamaleon puede ser totalmente personalizada! Elige el color, la forma y el material

PERSONALIZABLECUSTOMIZABLE 100%

All colours on RAL chart
Todos los colores del RAL sobre madera

Infinite white 
Blanco infinito

Acid-etched effect
Efecto ácido

Cor-ten effect
Efecto Cor-ten

Verdigris effect
Efecto verde cobre 

Micaceous Grey 
Grigio Micaceo 

Matte black 
Negro mate

Below are some of the special finishes - Estos son algunos de los acabados disponibles

GLASS SYSTEM
EVO

Chameleon Glass Clamp is the IAM Design®  modular 
system to realise glass railings characterised by floor 
supports customizable in colors, shapes and materials. The 
interchangeable covers allow the Chameleon to be suitable 
for any enviroment, making it invisible or, on the contrary, 
personalizing and enriching the whole railing  with no 
effects on its technical features. 

Chameleon Glass Clamp es un sistema modular de IAM
Design® para la realización de barandillas de vidrio,
caracterizado por los soportes a suelo personalizables, en
color, forma y material.Las tapas intercambiables permiten
la adaptación de la pinza Chameleon a cada ambiente,
siendo invisible mediante la personalización, además de,
permitir una estética inmejorable en toda la barandilla sin
que esto afecte a las características técnicas.

AISI316 Finish 
Finitura

E2000350
Satin finish 
Satinado

AISI316
MIRROR - PULIDO

Finish 
Finitura

X2000350
Mirror Polis. 
Pulido brillo

• Interchangeable cover that allows to personalize it as required without 
changing its technical features
• La cubierta intercambiable le permite personalizarla según sea 
necesario sin cambiar sus características técnicas

• Adjustable feet from above for the levelling of 
the railing
• Anclajes al suelo ajustables para nivelar
desde arriba de la barandilla

• Anchorage possibility on a central point or 
on two points
• Con posibilidad de anclar en un punto
central o dos puntos

10°

3 kN

10°

3 kN

10°

3 kN

•  Safety pin for a higher stability
• Con pasador de seguridad para garantizar una
mayor seguridad

3 1/32”

4 7/32”



Art. no.

E40695
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Tempered Glass 

10+10+1,52 mm

[10.10.4]

Tempered Glass 

10+10+1,52 mm

[10.10.4]

• EASY HOLD• PROFILE SYSTEM• ADJUSTABLE FIXING POINT - REGULABLES FIXING POINT

APPROVED
NTC 2008

L0+15

D

Nuevo sistema de fijación REGULABLE IAM Design
para barandillas y mucho más.

IAM Design new ADJUSTABLE fixing system 
for balustrades and much more.

Este sistema de fijación innovador de vidrio permite  un control total sobre el ajuste y 
el posicionamiento de las placas, lo que facilita la instalación en paredes irregulares

This innovative glass fixing system allows total 
control over the placement of the glass sheets, thus 
facilitating installation, even on irregular walls.

1/2” depth adjustability 
of the glass sheet

Posibilidad de ajuste en
profundidad con el vidrio
de 1/2”

Posibilidad de regular a 360º
con respecto al vidrio

360° adjustasbility 
of the glass sheet

carga de diseño

TESTED

design load 1,0 kN
carga de rotura
ultimate strength 1,75 kN

design load

TESTED

carga de diseño 2 kN
ultimate strength
carga de rotura 2,25 kN

Configuracion testada
con resistencia a 1 kN y 2 kN

Fixing Point Ø 1 3/32”

Configuration tested 
to resist 1 kN and 2 kN
Fixing Point 1 3/32” dia.

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018
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Adjustable wrench to tighten 
rods and suspended steps 
Llave ajustable para apretar 
botones y elementos para 
pasos suspendidos

AISI304 AISI316 Length  
LLungo

Diameter  
DDiametro

Glass Thickness
Espesor vidrio

E620075 E640075 1 25/32” 1 9/16” from/de 1/2” to/a 19/32”

E620080 E640080 1 25/32” 2” from/de 21/32” to/a 27/32”

E620085 E640085 1 25/32” 2 3/8” from/de 7/8” to/a 1 1/64”

47 1/4”

47 1/4”

31 1/2”

51
 3

/1
6”

51
 3

/1
6”

46
 1

/1
6”

46
 1

/1
6”

2”
2”

2”
2”

5 
1/

8”
5 

1/
8”

3 
5/

32
”

3 
5/

32
”

7 7/8”

7 7/8” 7 7/8”15 3/4” 15 3/4”

7 7/8”



AISI304 AISI316 Diam. H
Glass Thickness
Espesor vidrio

E40900304 E40900 1 3/16” 1 9/16” 5/16 -21/32”

- E40910 2” 1 9/16” 5/16 -21/32”

- E40911 2” 2” 5/16 -21/32”

- E40912 2” 2 3/8” 5/16 -21/32”

- E40920 2 3/8” 1 9/16” 5/16 -21/32”

- E40921 2 3/8” 2” 5/16 -21/32”

- E40922 2 3/8” 2 3/8” 5/16 -21/32”

AISI304 Metric thread 
Tornillo métrica

Wood thread 
Tornillo madera

E40999 M10 11

AISI304 AISI316 Diam.
Glass Thickness
Espesor vidrio

E40930304 E40930 1 3/16” 5/16 -21/32”

- E40940 2” 5/16 -21/32”

- E40960 2 3/8” 5/16 -21/32”

ADAPTER FOR WOOD 
ADAPTADOR DE MADERA

El articulo E40999 permite la instalación de los botones sobre madera. El articulo va
montado en sustitución de la varilla roscada M10

Article E40999 makes the installation of the glass supports on wooden very easy. 
The article is to be installed  in the place of the M10 threaded rod

HH

AISI304 AISI316 Glass Thickness
Espesor vidrio

E2200100 E2200200 from/de 5/16” to/a 1/2”

E2200300 E2200400 from/de 21/32”  to/a  27/32”

AISI304 AISI316 Glass Thickness
Espesor vidrio

E2000500 E2000600         1/2” and/y 11/16”

AISI304 AISI316 Glass Thickness
Espesor vidrio

E2000100 E2000200          1/2” and/y 11/16”

AISI304 AISI316 Glass Thickness
Espesor vidrio

E2100500 E2100600       1/2” and/y 11/16”

AISI304 AISI316 Glass Thickness
Espesor vidrio

E2100100 E2100200        1/2” and/y 11/16”

• FIXING POINT

APPROVED
NTC 2008
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• EASY TO INSTALL • ECONOMICAL • SAFE
• FACIL DE INSTALAR • ECONOMICO • SEGURO

2 placas de fijación laterales
1 set de goma para vidrio
1 set de goma vidrio laminado
4 tornillos M6

2 side fixing plates
1 set of one-layer rubbers for glass
1 set of two-layer rubbers for glass
4 M6 screws

Adaptadores para combinar con
placas laterales incluyendo tapón seguridad de acero

Adapters to combine with side plates stainless steel 
safety pin included

Ø min 

Ø min 

• DA VINCI CLAMP SYSTEM • THE GLASS SYSTEM

• The interchangeable clamp can be used 
   with almost any tube!
• El anclaje orientable permite rotar los
vidrios respecto al pilar

AISI304 AISI316 Glass Thickness
Espesor vidrio

E0099100 E0099 Adjustable - Variabile 

AISI316 For tube
Para tubo

Glass Thickness
Espesor vidrio

E99P8 Flat surface - Sup. plana 5/16” - 11/32”

E9933P8 1 1/3” dia.  5/16” - 11/32”

E9942P8 1 2/3” dia. 5/16” - 11/32”

E9950P8 2” dia. 5/16” - 11/32”

E99P10 Flat surface - Sup. plana 3/8” - 7/16”

E9933P10 1 1/3” dia.  3/8” - 7/16”

E9942P10 1 2/3” dia. 3/8” - 7/16”

E99P12 Flat surface - Sup. plana 1/2”

E9933P12 1 1/3” dia.  1/2”

E9942P12 1 2/3” dia. 1/2”

E9950P12 2” dia. 1/2”

AISI316 For tube
Para tubo

Glass Thickness
Espesor vidrio

E99P16 Flat surface - Sup. plana 5/8” - 11/16”

E9942P16 1 2/3” dia. 5/8” - 11/16”

E99P20 Flat surface - Sup. plana 13/16” -  27/32”

E9942P20 1 2/3” dia. 13/16” -  27/32”

• The thickness of the glass that must be 
   assembled can be changed according to 
   the thickness of the  interchangeable 
   anchorage
• Según el espesor del anclaje intercambiable 
se puede variar el espesor del vidrio de montar

AISI304 AISI316 Glass Thickness
Espesor vidrio

E00994 E00994316 from/de 1/2”  to/a  27/32”

NEW

THIS FITTING ALLOWS THE CORRECT LINING UP OF THE GLASS
ESTE ARTÍCULO PERMITE ALINEAR LOS VIDRIOS
DE MANERA SENCILLA Y RÁPIDA
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R30°

Stainless steel closure satin finished, 
fundamental to obtain a glass holder 
for just one glass 
Cierre para soporte circular

AISI316 For tube
Para tubo

E00841 1 9/16” dia.  

E00845 1 1/2” dia.  

E00842 1 2/3” dia.

E00844 1 7/8” dia.

E00843 Flat surface - Sup. plana

AISI316

Satin Finish - Satinado

E00840/C

Mirror - Pulido 

X00840/C

AISI316

Satin Finish - Satinado

E00840

Mirror - Pulido 

X00840

RUBBER For Glass 
Per vetro

E00840/R1 11/32”

E00840/R2 3/8”

E00840/R3 7/16”

E00840/R4 1/2”

E00840/R5 1/2”

E00840/C

E00843

E00842

E00840/C

E00843

E00842

E00840/C

E00843

E00842

• EASY TO INSTALL • ECONOMICAL • SAFE
• FACIL DE INSTALAR • ECONOMICO • SEGURO

• The interchangeable clamp can be used 
   with almost any tube!
• Anclaje intercambiable que permite
adaptarlo a cualquier diametro de tubo

• Lateral locking permits transform 
   to  a single glass support
• El cierre lateral permite transformarlo
en un soporte individual

• The movable clamp permits rotation 
   of the glass a round mounted post
• El anclaje orientable permite
rotar los vidrios respecto al pilar

No. 2  pieces in a set 
2 piezas por set

To use with these article numbers: 
Goma para soporte circular     
E00820 - E00821 - E00820316 
- E00821316 - E00830 - E00831 
E00830316 - E00831316 -E00840

Adapter to be inserted on round clamp 
Adaptador para soporte circular 

2 3/8”

1 5/32”

1 3/16” 3/
8”



DRILL A HOLE ON THE POST 
BENEATH THE GLASS CLAMP 
TALADRA UN AGUJERO EN EL
POSTE DEBAJO DE LA PINZA

INSTALL THE SAFETY PIN 
INSTALA EL SOPORTE
DE SEGURIDAD EXTERNO

1

2

PLACE THE GLASS 
COLOCA EL VIDRIO

3
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AISI316
SATIN - SATINADO

AISI316
MIRROR - PULIDO

Ø
Glass
Vidrio

E0082 X0082 1 2/3”
(5/16”-11/32”) 
(3/8”-7/16”) (1/2”)

E0083 X0083
Flat surface 
Sup. plana

(5/16”-11/32”) 
(3/8”-7/16”) (1/2”)

AISI316
SATIN - SATINADO

AISI316
MIRROR - PULIDO

Ø
Glass
Vidrio

E0086 X0086 1 2/3”
(5/16”-11/32”) 
(3/8”-7/16”) (1/2”)

E0087 X0087
Flat surface 
Sup. plana

(5/16”-11/32”) 
(3/8”-7/16”) (1/2”)

AISI316
SATIN - SATINADO

AISI316
MIRROR - PULIDO

Ø
Glass
Vidrio

E0084 X0084 1 2/3”
(5/16”-11/32”) 
(3/8”-7/16”) (1/2”)

E0085 X0085
Flat surface 
Sup. plana

(5/16”-11/32”) 
(3/8”-7/16”) (1/2”)

AISI316
SATIN - SATINADO

AISI316
MIRROR - PULIDO

Ø
Glass
Vidrio

E0088 X0088 1 2/3”
(5/16”-11/32”) 
(3/8”-7/16”) (1/2”)

E0089 X0089
Flat surface 
Sup. plana

(5/16”-11/32”) 
(3/8”-7/16”) (1/2”)

• LIGHT GLASS HOLDERS - MORSETTI PER VETRO LEGGERI 

CERTIFICATES
CERTIFICADOS

LIGHT
LIGERAS

EXCELLENT VALUE 
FOR MONEY

EXCELENTE RELACIÓN
CALIDAD-PRECIO

PRODUCT IDEAL FOR BIG 
CONSTRUCTION SITES

PRODUCTO IDEAL PARA
GRANDES CONSTRUCCIONES

EXTERNAL SAFETY PIN
SOPORTE DE SEGURIDAD EXTERNA

AISI304 AISI316 For tube
Para tubo

E21810 E41810 1 2/3” dia.

SAVE!
BY USING THE EXTERNAL SAFETY PIN YOU DON’T 
NEED TO PIERCE THE GLASS, SEE PAGE 134 OF 
IAMDESIGN CATALOGUE VOL. 18

AHORRA!
USANDO EL SOPORTE DE SEGURIDAD EXTERNO 
NO TIENES QUE PERFORAR LOS VIDRIOS
VEA LA PÁGINA 134 DEL CATÁLOGO IAM DESIGN VOL. 18

3 Rubbers set included
incluyes set de 3 gomas

3 Rubbers set included
incluyes set de 3 gomas

3 Rubbers set included
incluyes set de 3 gomas

3 Rubbers set included
incluyes set de 3 gomas

(5/16”-11/32”) 
(3/8”-7/16”) (1/2”)

(5/16”-11/32”) 
(3/8”-7/16”) (1/2”)

(5/16”-11/32”) 
(3/8”-7/16”) (1/2”)

(5/16”-11/32”) 
(3/8”-7/16”) (1/2”)

2 
17

/3
2”

1 11/16”

2 
5/

16
”

2 
1/

8”

1 11/16”
1 11/16”

2 
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Laminated Glass
Vidrio laminado 

Laminated Glass
Vidrio laminado 

Laminated Glass
Vidrio laminado 

Monolithic Glass
Vidrio templado

Monolithic Glass
Vidrio templado

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 10 06 10 4 2 pcs./pz. 1/4”

R 10 08 10 4 2 pcs./pz. 5/16”

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 10 07 10 4 2 pcs./pz. 1/4”

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 11 07 11 4 2 pcs./pz. 9/32”

R 11 09 11 4 2 pcs./pz. 11/32”

R 11 44 11 4 2 pcs./pz. 3/8”

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 11 06 11 4 2 pcs./pz. 1/4” 

R 11 08 11 4 2 pcs./pz. 5/16”

R 11 10 11 4 2 pcs./pz. 3/8”

SAFETY KIT MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 11 09P 11 4 2 pcs./pz. 11/32” 

R 11 11P 11 4 2 pcs./pz. 3/8”

AISI304
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 1 10 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 1 10 033 00 1 1/3”

E 1 10 042 00 1 2/3”

AISI304
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 1 11 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 1 11 042 00 1 2/3” 

E 1 11 048 00 1 7/8”    

ZAMAC  
BRUTO - RAW

For tube Dia.
Para tubo Ø

J 3 10 000 00 Flat surface - Sup. plana

ZAMAC  
RAW - BRUTO

For tube Dia.
Para tubo Ø

J 3 11 000 00 Flat surface - Sup. plana

AISI316
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 2 10 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 2 10 033 00 1 1/3”

E 2 10 042 00 1 2/3”

AISI316
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 2 11 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 2 11 042 00 1 2/3”  

E 2 11 048 00 1 7/8”    

ZAMAC  
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 3 10 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 3 10 042 00 1 2/3”  

ZAMAC  
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 3 11 000 00 Sup. piana - Flat surface

E 3 11 042 00 1 2/3”  

AISI316
MIRROR - PULIDO

For tube Dia.
Para tubo Ø

X 2 10 000 00 Flat surface - Sup. plana

X 2 10 033 00 1 1/3”

X 2 10 042 00 1 2/3”  

AISI316
MIRROR - PULIDO

For tube Dia.
Para tubo Ø

X 2 11 000 00 Flat surface - Sup. plana

X 2 11 042 00 1 7/8”  

ZAMAC  
MIRROR - PULIDO

For tube Dia.
Para tubo Ø

X 3 10 042 00 1 2/3” 

ZAMAC  
MIRROR - PULIDO

For tube Dia.
Para tubo Ø

X 3 11 000 00 1 2/3” 

X 3 11 042 00 1 2/3” 

Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes - Las pinzas para cristal se entregan sin gomas en confecciones de 4 piezas

Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes - Las pinzas para cristal se entregan sin gomas en confecciones de 4 piezas

MOD. 10

MOD. 11

APPROVED
NTC 2008

• GLASS HOLDERS - MORSETTI PER VETRO 

4 pc./pz.

4 pc./pz.

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018
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KIT WITH RUBBER AND SECURITY PIN FOR MOD. 11 
KIT COMPUESTO DE GOMA Y CONECTOR DE SEGURIDAD PARA MOD.11KIT

NEW
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1 3/32”
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With locking pin 
Con conector de seguridad 

Laminated Glass
Vidrio laminado 

Laminated Glass
Vidrio laminado 

Monolithic Glass
Vidrio templado

Monolithic Glass
Vidrio templado

AISI304
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 1 12 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 1 12 042 00 1 2/3”  

E 1 12 048 00 1 7/8”  

ZAMAC  
RAW - BRUTO

For tube Dia.
Para tubo Ø

J 3 12 000 00 Flat surface - Sup. plana

J 3 12 042 00 1 2/3” 

AISI316
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 2 12 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 2 12 042 00 1 2/3”  

E 2 12 048 00 1 7/8”    

AISI304
SATIN - SATINADO

Dimensions
Dimensiones

E 1 12 090 00 3 15/64” x 3 15/64” x 1 3/32”

AISI316
SATIN - SATINADO

Dimensions
Dimensioni

E 2 12 090 00 3 15/64” x 3 15/64” x 1 3/32”

AISI316
SATIN - SATINADO

Dimensions
Dimensiones

E 2 12 180 00 1 11/16” x 3 15/16” x 1 3/32”

ZAMAC  
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 3 12 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 3 12 042 00 1 2/3”  

AISI316
MIRROR - PULIDO

For tube Dia.
Para tubo Ø

X 2 12 000 00 Flat surface - Sup. plana

X 2 12 042 00 1 2/3”  

X 2 12 048 00 1 7/8”    

ZAMAC  
MIRROR - PULIDO

For tube Dia.
Para tubo Ø

X 3 12 000 00 Sup. piana - Flat surface

X 3 12 042 00 1 2/3”  

Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes - Las pinzas para cristal se entregan sin gomas en confecciones de 4 piezas

Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes - Las pinzas para cristal se entregan sin gomas en confecciones de 4 piezas

• GLASS HOLDERS - MORSETTI PER VETRO 

4 pc./pz.

MOD. 12

APPROVED
NTC 2008

SELF-SUPPORTING GLASS CLAMPS 
SOPORTE PARA VIDRIO SIN ANCLAJE

MOD. 12 BIS

With locking pin 
Con conector de seguridad 

With locking pin 
Con conector de seguridad 

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 12 06 12 4 2 pcs./pz. 1/4” 

R 12 08 12 4 2 pcs./pz. 5/16” 

R 12 10 12 4 2 pcs./pz. 3/8” 

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 12 06 12 4 2 pcs./pz. 1/4” 

R 12 08 12 4 2 pcs./pz. 5/16” 

R 12 10 12 4 2 pcs./pz. 3/8”

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 12 07 12 4 2 pcs./pz. 9/32”  

R 12 09 12 4 2 pcs./pz. 11/32” 

R 12 11 12 4 2 pcs./pz. 7/16”

R 12 44 12 4 2 pcs./pz. 3/8”

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Thickness
Espesor

R 12 00 12/14 4 4 pcs./pz. 1/64”

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Thickness
Espesor

R 12 00 12/14 4 4 pcs./pz. 1/64”

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 12 07 12 4 2 pcs./pz. 9/32”  

R 12 09 12 4 2 pcs./pz. 11/32” 

R 12 11 12 4 2 pcs./pz. 7/16”

R 12 44 12 4 2 pcs./pz. 3/8”

NEW

NEW

Rubber gasket with a thickness of 1/64” suitable to compensate
the variations of glass thicknesses. To be coupled with the main 
rubber gasket. Only for the glass clamp models 12 and 14.
Junta de goma con un espesor de 1/64” adecuado para compensar lasvariaciones 
de espesores de vidrio. Para ser acoplado con la goma principal.Junta de goma. 
Solo para los modelos de abrazadera de vidrio 12 y 14.Box 100 pcs./pz.
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Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes - Las pinzas para cristal se entregan sin gomas en confecciones de 4 piezas

Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes - Las pinzas para cristal se entregan sin gomas en confecciones de 4 piezas

• GLASS HOLDERS - MORSETTI PER VETRO 

TO COMPLETELY ELIMINATE THE POSSIBILITY OF 
GLASS SLIDING USE THE SUPPLIED ACCESSORY 
THAT CAN BE USED ON BOTH SIDES

PARA ELIMINAR TOTALMENTE LA POSIBILIDAD DE
DESLIZAMIENTO DEL VIDRIO SE ACONSEJA UTILIZAR
EL ACESORIO AÑADIDO QUE PUEDE SER UTILIZADO
EN AMBOS LADOS

With locking pin 
Con conector de seguridad 

MOD. 13

APPROVED
NTC 2008

4 pc./pz.

AISI304
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 1 13 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 1 13 048 00 1 7/8”    

ZAMAC  
RAW - BRUTO

For tube Dia.
Para tubo Ø

J 3 13 000 00 Flat surface - Sup. plana

AISI316
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 2 13 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 2 13 048 00 1 7/8”    

ZAMAC  
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 3 13 000 00 Sup. piana - Flat surface

E 3 13 048 00 1 7/8”    

AISI316
MIRROR - PULIDO

For tube Dia.
Para tubo Ø

X 2 13 000 00 Flat surface - Sup. plana

X 2 13 048 00 1 7/8”    

ZAMAC  
MIRROR - PULIDO

For tube Dia.
Para tubo Ø

X 3 13 000 00 Sup. piana - Flat surface

X 3 13 048 00 1 7/8”   

Laminated Glass
Vidrio laminado 

Laminated Glass
Vidrio laminado 

Monolithic Glass
Vidrio templado

Monolithic Glass
Vidrio templado

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018
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RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 14 11 14 4 2 pcs./pz. 7/16”

R 14 13 14 4 2 pcs./pz. 1/2”

R 14 14 14 4 2 pcs./pz. 17/32”

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 14 12 14 4 2 pcs./pz. 1/2” 

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 13 44 13 4 2 pcs./pz. 3/8” 

R 13 13 13 4 2 pcs./pz. 1/2”

R 13 17 13 4 2 pcs./pz. 21/32”

R 13 18 13 4 2 pcs./pz. 11/16”

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 13 12 13 4 2 pcs./pz. 1/4” 

R 13 15 13 4 2 pcs./pz. 5/16”

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Thickness
Espesor

R 12 00 12/14 4 4 pcs./pz. 1/64”

NEW

Rubber gasket with a thickness of 1/64” suitable to compensate
the variations of glass thicknesses. To be coupled with the main 
rubber gasket. Only for the glass clamp models 12 and 14.
Junta de goma con un espesor de 1/64” adecuado para compensar lasvariaciones 
de espesores de vidrio. Para ser acoplado con la goma principal.Junta de goma. 
Solo para los modelos de abrazadera de vidrio 12 y 14.Box 100 pz./pcs. With locking pin 

Con conector de seguridad 

MOD. 14
4 pc./pz.

AISI304
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 1 14 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 1 14 042 00 1 2/3” 

E 1 14 048 00 1 7/8”   

ZAMAC  
RAW - BRUTO

For tube Dia.
Para tubo Ø

J 3 14 000 00 Flat surface - Sup. plana

AISI316
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 2 14 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 2 14 042 00 1 2/3” 

E 2 14 048 00 1 7/8”   

ZAMAC  
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 3 14 000 00 Sup. piana - Flat surface

E 3 14 042 00 1 2/3”

AISI316
MIRROR - PULIDO

For tube Dia.
Para tubo Ø

X 2 14 000 00 Flat surface - Sup. plana

X 2 14 042 00 1 2/3”  

ZAMAC  
MIRROR - PULIDO

For tube Dia.
Para tubo Ø

X 3 14 000 00 Sup. piana - Flat surface

X 3 14 042 00 1 2/3”

25
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TO COMPLETELY ELIMINATE THE POSSIBILITY OF 
GLASS SLIDING USE THE SUPPLIED ACCESSORY 
THAT CAN BE USED ON BOTH SIDES

PARA ELIMINAR TOTALMENTE LA POSIBILIDAD DE
DESLIZAMIENTO DEL VIDRIO SE ACONSEJA UTILIZAR
EL ACESORIO AÑADIDO QUE PUEDE SER UTILIZADO
EN AMBOS LADOS
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Laminated Glass
Vidrio laminado 

Monolithic Glass
Vidrio templado

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 15 08 15 4 2 pcs./pz. 5/16” 

R 15 10 15 4 2 pcs./pz. 3/8”

R 15 12 15 4 2 pcs./pz. 1/2”

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 15 09 15 4 2 pcs./pz. 11/32”

R 15 44 15 4 2 pcs./pz. 3/8”

R 15 11 15 4 2 pcs./pz. 7/16”

R 15 13 15 4 2 pcs./pz. 1/2”

R 15 14 15 4 2 pcs./pz. 17/32”

AISI304
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 1 16 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 1 16 033 00 1 1/3”

E 1 16 042 00 1 2/3”  

ZAMAC  
RAW - BRUTO

For tube Dia.
Para tubo Ø

J 3 16 000 00 Flat surface - Sup. plana

AISI316
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 2 16 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 2 16 033 00 1 1/3”

E 2 16 042 00 1 2/3”  

ZAMAC  
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 3 16 000 00 Sup. piana - Flat surface

E 3 16 042 00 1 2/3”

ZAMAC  
MIRROR - PULIDO

For tube Dia.
Para tubo Ø

X 3 16 000 00 Sup. piana - Flat surface

X 3 16 042 00 1 2/3”

AISI316
MIRROR - PULIDO

For tube Dia.
Para tubo Ø

X 2 16 000 00 Flat surface - Sup. plana

X 2 16 042 00 1 2/3”

• GLASS HOLDERS - MORSETTI PER VETRO 

AISI304
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 1 15 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 1 15 042 00 1 2/3” 

E 1 15 048 00 1 7/8”    

ZAMAC  
RAW - BRUTO

For tube Dia.
Para tubo Ø

J 3 15 000 00 Flat surface - Sup. plana

AISI316
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 2 15 000 00 Flat surface - Sup. plana

E 2 15 042 00 1 2/3”

E 2 15 048 00 1 7/8”    

ZAMAC  
SATIN - SATINADO

For tube Dia.
Para tubo Ø

E 3 15 000 00 Sup. piana - Flat surface

AISI316
MIRROR - PULIDO

For tube Dia.
Para tubo Ø

X 2 15 000 00 Flat surface - Sup. plana

X 2 15 042 00 1 2/3”

MOD. 15

APPROVED
NTC 2008

*
90°

* * *

With locking pin 
Con conector de seguridad 

Laminated Glass
Vidrio laminado 

Monolithic Glass
Vidrio templado

4 pc./pz.

MOD. 16
4 pc./pz.

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 16 08 16 4 2 pcs./pz. 5/16”

R 16 10 16 4 2 pcs./pz. 3/8”

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 16 09 16 4 2 pcs./pz. 11/32” 

R 16 44 16 4 2 pcs./pz. 3/8”

R 16 11 16 4 2 pcs./pz. 7/16”

Laminated Glass
Vidrio laminado 

SAFETY KIT MOD.
Nr. 
Set

Nr. per Set
Glass thick.
Esp. vidrio

R 16 09P 16 4 2 pcs./pz. 11/32” 

R 16 11P 16 4 2 pcs./pz. 7/16”

KIT WITH RUBBER AND SECURITY PIN FOR MOD. 16 
KIT COMPUESTO DE GOMA Y CONECTOR DE SEGURIDAD PARA MOD.16

NEW

Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes - Las pinzas para cristal se entregan sin gomas en confecciones de 4 piezas

Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes - Las pinzas para cristal se entregan sin gomas en confecciones de 4 piezas
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• TUBES ROUND BARS AND ANCHORAGE ELEMENTS - TUBOS • BARRAS Y ELEMENTOS DE ANCLAJE

AISI304 AISI316 IRON
ZINC

AISI316
MIRROR - PULIDO

Dimensions  
Dimensiones

Lenght  
Lungo

E0011 E4806 I0011 X4801 1 1/3” dia. x 5/64” 9’ - 10”

E0011/6000 E4806/6000 I0011/6000 X4801/6000 1 1/3” dia. x 5/64” 19’ 8”7/32

E001 E4801 I001 X4803 1 2/3” dia. x 5/64” 9’ - 10”

E001/6000 E4801/6000 I001/6000 X4803/6000 1 2/3” dia. x 5/64” 19’ 8”7/32

EV105/6000 EV5851/6000 - - 1/2” dia. x 1/16” 19’ 8”7/32

EV1050/6000 EV5852/6000 - - 19/16” dia. x 1/16” 19’ 8”7/32

AISI304 AISI316 IRON
ZINC

AISI316
MIRROR - PULIDO

Dimensions  
Dimensiones

Length
Lungo

E0052 E4849 - - 5/16” dia. 9’ - 10”

E0052/6000 E4849/6000 - - 5/16” dia. 19’ 8”7/32

E0051 E4850 I0051 - 3/8” dia. 9’ - 10”

E0051/6000 E4850/6000 I0051/6000 - 3/8” dia. 19’ 8”7/32

E005 E4851 I005 X4851 1/2” dia. 9’ - 10”

E005/6000 E4851/6000 I005/6000 X4851/6000 1/2” dia. 19’ 8”7/32

E0050 E4852 - - 9/16” dia. 9’ - 10”

E0050/6000 E4852/6000 - - 9/16” dia. 19’ 8”7/32

ALUMINIUM For tube  
Para tubo

E021400 1 2/3” dia. x 5/64”

Floor anchorage with 
aluminium reinforcement 
Anclaje al suelo con
refuerzo de aluminio 

75

38

120100
 TO BE CEMENTED - PARA CEMENTAR

ALUMINIUM Per tubo  
For tube

E0131 1 1/3” dia. x 5/64”

E013 1 2/3” dia. x 5/64”

Using art. E0131 or E013, you can fix the post to concrete without the anchorage 
flange. It is ideal for very small fixing spots and can be used with or without a 
flange cover. 
Usando el art. E0131 o E013, puede instalar la fijación sin necesidad de
embellecedor. Es ideal para puntos de fijación muy pequeños.

Ø 100 x 6 

AISI304 AISI316 For tube  
Para tubo

E0212 E0212316 1 1/3” dia. x 5/64”

E0213 E0213316 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI316 For tube  
Para tubo

E4482 1 1/3” dia. x 5/64”

E4483 1 2/3” dia. x 5/64”

Ø 70
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136

180

90

AISI304 AISI316 For tube  
Para tubo

E406/304 E406 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI316 For tube  
Para tubo

E116100 1 1/3” dia.

E116200 1 2/3” dia.

E116300 1 9/16” x 1 9/16”

• ANCHORAGE ELEMENTS - ELEMENTOS DE ANCLAJE

AISI304 AISI316 For tube  
Para tubo

E116 E116316 1 2/3” dia. x 5/64” 

AISI304 AISI316 For tube  
Para tubo

E1112 E1112316 1 2/3” dia. x 5/64”

Ø 100 x 6
65 99

AISI304 AISI316 For tube  
Para tubo

E113 E113316 1 2/3” dia. x 5/64”

E1110 E1110316 Flat surface - Superficie plana

AISI304 For tube  
Para tubo

E400/C 1 2/3” dia. x 5/64” 

AISI304 AISI316 For tube  
Para tubo

E118110 E118210 1 2/3” dia. 

Set 2 pieces 
Kit 2 piezas

60

M8

M8

E400 / C ha sido diseñado de acuerdo a los requisitos de las reglas actuales sobre 
seguridad de barandillas.Después de un estudio en profundidad y de varios cálculos 
estáticos, la referencia E400-C se puede instalar para reforzar los puntos de anclaje 
del poste instalado lateralmente y puede hacer que toda la estructura sea más rígida, 
más resistente y más segura.

E400/C has been devised in accordance with the requirements of the current rules on 
railing safety. After an in-depth study and after several static calculations, E400-C 
can be applied to strenghten the anchorage points of the post installed laterally and 
can make the entire structure more rigid, more resistant and safer.

Installazione con la contropiastra rinforzata E400-C
Instalación del anclaje reforzado con la Ref E400-C

Installation with traditional flange
Instalación con anclaje tradicional

MÁS RESISTENTES
QUE LOS MODELOS
ANTERIORES

MORE RESISTANT THAN 
THE PREVIOUS MODEL.

+15%

RISKLESS

SHIMMING ARTICLE AT THE BASE SUITABLE TO 
OVERCOME THE POSSIBLE IMPERFECTIONS OF THE 
BEARING STRUCTURE. IT CAN BE USED ALSO FOR 
E118110 AND SIMILAR ARTICLES. 
ARTÍCULO ADICCIONAL PARA LA BASE QUE AYUDA
A SUPERAR LAS POSIBLES IMPERFECCIONES DE
LOS PAVIMENTOS. PUEDE UTILIZARSE TAMBIÉN
PARA E118110 Y ARTÍCULOS SIMILARES

FOR ART. E1800380 
SEE PAGE 31 OF IAM DESIGN CAT. VOL. 18
PARA ART. E1800380 VE A LA
PÁGINA 31 DEL CATÁLOGO IAM DESIGN VOL.18

AISI304 AISI316 For tube  
Para tubo

E1114 E1114316 1 2/3” dia. x 5/64”
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AISI304 AISI316 For tube 
Para tubo

Height    
Alto

E0207 E0207316 1 1/3” dia. 1”

E02071 E02071316 1 2/3” dia. - 1 11/16”dia. 1”

E02072 E02072316 1 7/8” dia. 1”

NEW

Flange canopy that can be opened 
Embellecedor para anclaje
a suelo con apertura

• ANCHORAGE ELEMENTS - ELEMENTOS DE ANCLAJE

Stamped flange 
Anclaje estampado

AISI304 AISI316 Dimensions
Dimensiones

Holes
Agujero

E40810 E40810316 3 15/16” dia. x 11/32” 3 x 11/32”dia. 

Ø 9

AISI304 AISI316          A

E060 - 1 19/64” dia. x 5/32”

E061 E061316 1 21/32” dia. x 5/32”

E062 - 1 57/64” dia. x 5/32”

E063 E063316 2 3/8” dia. x 5/32”

E0631 E4753 2 3/4” dia. x 15/64”

E064 E064316 3 5/32” dia. x 5/32”

E065 E065316 3 15/16” dia. x 5/32”

E066 E066316 3 15/16” dia. x 15/64”

E069 E069316 3 23/32” dia. x 15/64”

A

A

Ø 70 x 6

Ø 9

Ø 9

Ø 10,5
Ø 6,5

70 x 5 mm

Embellecedor convexo redondeado 
Flangia Bombata 

AISI304 AISI316 Dimensions 
Dimensiones

E0695/5 E0695316/5 2 3/4” dia. x 13/64”

AISI304 AISI316          A
External Holes
Agujeros ext.

Central hole
Agujero central

E0696 E4751 3 15/16” dia. x 15/64” 3 x 23/64” dia. 1 11/16” dia. 

E06961 - 3 15/16” dia. x 15/64” 3 x 23/64” dia. 1 23/64” dia.

E0697 E4756 4 23/32” dia. x 15/64” 3 x 7/16” dia. 1 15/16” dia.

E0696/D E4751/D 3 15/16” dia. x 15/64” 3 x 23/64” dia. 1 11/16” dia. 

E06961/D E47511/D 3 15/16” dia. x 15/64” 3 x 23/64” dia. 1 23/64” dia.

/D = Countersunk holes and chamfered perimeter - Agujero avellanado y perímetro biselado

AISI304 AISI316          A External Holes
Agujeros ext.

Central hole
Agujero central

E0691 E0691316 3 15/16” dia. x 15/64” 2 x 23/64”dia. 1 11/16” dia.

E0693 - 4 23/32” dia. x 15/64” 2 x 7/16” dia. 1 11/16” dia.

E0691/D E0691316/D 3 15/16” dia. x 15/64” 2 x 23/64”dia. 1 11/16” dia.

/D = Countersunk holes and chamfered perimeter - Agujero avellanado y perímetro biselado

A

A
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AISI304 AISI316 AISI316
MIRROR - PULIDO

     A
Hole    
Agujero

Height    
Alto

E020/S E4072/S - 4 9/64” dia. 1 23/64” dia. 19/32” 

E0202 E4074 - 4 9/64” dia. 1 23/64” dia. 1” 

E020 E4072 X4072 4 9/64” dia. 1 11/16” dia. 19/32” 

E020/C E4072/C - 4 9/64” dia. 1 11/16” dia.  1” 

E0201 - - 4 9/64” dia. Ø 49,0 mm 19/32” 

E0201/C E4073 - 4 9/64” dia. 1 15/16” dia. 1” 

E0180 E0180316 - 1 3/4” dia.  1/2” dia. 3/8” 

E0181 E0181316 - Ø 62 mm 1/2” dia. 19/32” 

E0182 E4070 - Ø 76 mm 1/2” dia. 1/2” 

A

MUY ÚTIL SI OLVIDAS INSTALAR LOS
EMBELLECEDORES, PARA QUE NO
NECESITES DESMONTAR LOS POSTES
POSTERIORMENTE.

VERY USEFUL IF YOU FORGOT TO 
INSTALL THE FLANGE CANOPIES, 
SO THAT YOU DON’T NEED TO 
DISASSEMBLE THE POSTS AFTERWARDS

• A HIGHER BASE THAT INCREASES STABILITY.
• BASE MÁS ALTA PARA INCREMENTAR LA 
ESTABILIDAD

SUPER STRONG

• SHALLOW CAVITY THAT ALLOWS THE BEAD 
   WELDING
• CAVIDAD ABIERTA

a 2

a 2

AISI304 AISI316 Central hole
Agujero central

E0690 - 27/64” dia.

E0690/D E4754/D 27/64” dia.

/D = Countersunk holes and chamfered perimeter - Agujero avellanado y perímetro biselado

A
Ø 9

AISI304 AISI316                  A
Central hole
Agujero central

E0695 E4755 2 3/4” dia. x 15/64” 27/64” dia.

E0695/D E4755/D 2 3/4” dia. x 15/64” 27/64” dia.

E0700 E0700316 2 15/16” dia. x 15/64” 33/64” dia.

/D = Countersunk holes and chamfered perimeter - Agujero avellanado y perímetro biselado
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A

• ANCHORAGE ELEMENTS - ELEMENTOS DE ANCLAJE

AISI316 For tube 
Para tubo

A

E022710 1 2/3” dia. x 5/64” from/de 1 3/16” to/a 1 3/4”

A

A

B

AISI316                   A B

E022720 from/de 1 3/16” to/a 1 3/4”     from/de 1/2” to/a 1”

1

1

2

2

3

3

Auto fastening anchor 
for steps 
Anclaje de auto fijación
para pasos

AISI304 For tube     
APara tubo

ES30020 1 2/3” dia. x 5/64” 

A

Ø 17 

31

Ø 17 

31

Ø 17 

31

A
Ø 17 

46

A
Ø 17 

46

A
Ø 17 

46
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S 73

93

Ø 
42,4 - 33,7

• WALL HANDRAIL SUPPORT - SUJETA PASAMANOS A PARED

Ø 
64

73

Ø 
64

73

AISI304 AISI316 AISI316
MIRROR - PULIDO

E0223 E0223316 X0223316

AISI304 AISI316 ZAMAC  
SATIN - SATINADO

E459/304 E459 E45920

AISI304 AISI316 AISI316
MIRROR - PULIDO

E02231 E02231316 X02231316

AISI304 AISI316 Description
Descripción

E0224 E0224316
With Inside Thread M6
Con rosca int. M6

Ø 
63

Ø 
70

Ø 
70

Ø 
70

64

Ø 
42,4 - 33,7Ø 

42,4

Ø 
64

Ø 
42,4 - 33,7

73

60
,8

70

AISI316                   A

E4584 square - superficie plana

E4584/424 1 2/3” dia.

M6

Ø 
64

73

NEW

AISI304

E0228

AISI304

E02283

AISI304

E02282

FAST
FIX

FAST
FIX

FAST
FIX

FAST
FIX

Ø 
42,4 - 33,7

Our handrail support is provided with a clamping plate and 
equipped with rosettes suitable for the rosette cover, all to 
ensure a fast, easy, and safe assembly. 
Nuestro soporte de pasamanos está provisto de una placa
de anclaje y un embellecedor a medida para cubrir la placa y
garantizar un montaje rápido, fácil y seguro.

Ø 
70

FAST
FIX

Ø 
42,4 - 33,7

Ø 
42,4 - 33,7

A

60
,8

70

Ø 
42,4 - 33,7

AISI316                   A

E4583 square - superficie plana

E4583/424 1 2/3” dia.

AISI304 AISI316 Description    
SDescripción

E035100 E035100316

For glass thickness 5/16” - 7/8” 
Glass to be drilled at 19/32” 
mm dia Para vidrio 5/16” - 7/8”

vidrio agujereado para 19/32” 

glass/vidrio 8-22

90

Ø 
42,4 - 33,7
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AISI304 AISI316 Description
Descripción

E0222 E0222316
To be welded 
Ser soldado

AISI304 AISI316 Description
Descripción

E022/S2 E022/S2316

Glass to be drilled 
53/64” dia. 
Vidrio agujereado
para Ø 53/64” 

AISI304

E02281

A

RIPRODUZIONE VIETATA   REPRODUCTION PROHIBITED

NEW

NEW

NEW

NEW



• HANDRAIL SUPPORT - SUJETA PASAMANOS
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AISI316 For tube    
A

  
Para tubo

E500/424 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI316 For tube    
A

  
Para tubo

E510/424 1 2/3” dia. x 5/64”

B

AISI304 AISI316 For tube    
C

  
Para tubo

A

E0103 E0103316 1 1/3” dia. x 5/64”

B

E0102 E0102316 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI304 AISI316 For tube    
C

  
Para tubo

A

E0105 E0105316 1 1/3” dia. x 5/64”

B

E0104 E0104316 1 2/3” dia. x 5/64”

5848

C

48

A

C

C C
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Ø 
42,4 - 33,7

Ø 
42,4 - 33,7

Ø 
42,4 - 33,7

Ø 
42,4 - 33,7

Ø 
42,4 - 33,7

Ø 
42,4 - 33,7

75

Ø 
42,4 - 33,7

A A

A

75

Ø 
42,4 - 33,7

A

12
4

70

Ø 
42,4 - 33,7

A

10
9

70

Ø 
42,4 - 33,7

A

AISI304 AISI316 For tube    
A

  
Para tubo

E0301 E0301316 1 1/3” dia. x 5/64”

E030/S E030/S316 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI304 AISI316 For tube    
A

  
Para tubo

E0311 E0311316 1 1/3” dia. x 5/64”

E031/S1 E031/S1316 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI304 For tube    
A

  
Para tubo

E038000 1 1/3” dia. x 5/64”

E038100 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI304 For tube    
A
  

Para tubo

E038200 1 1/3” dia. x 5/64”

E038300 1 2/3” dia. x 5/64”

BA

NEW

AISI316 For tube    
A

  
Per tubo

For tube    
B

  
Para tubo

E4585 1 2/3” dia. x 5/64” 1 2/3” dia. x 5/64”

89

A

BB

AISI304 AISI316 € For tube    
A

  
Para tubo

E038700 E038710 11,80 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI304 AISI316 For tube    
A

  
Para tubo

E038500 E038510 1 2/3” dia. x 5/64”

90
90

A

A

Ø 
42,4 - 33,7

Ø 
42,4 - 33,7

32
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• HANDRAIL SUPPORT - SUJETA PASAMANOS

AISI304 AISI316 For tube    
A
  

Per tubo

E01197 E01197316
1 1/3” dia. 
1 2/3” dia.

AISI304 AISI316 For tube    
A
  

Para tubo

E011974 E011974316
1 1/3” dia. 
1 2/3” dia.

AISI304 AISI316 For tube    
A

  
Para tubo

E011971 E011971316
1 1/3” dia. 
1 2/3” dia.

AISI304 For tube    
A

  
Para tubo

H

E0229 square - sup. plana 2 61/64”

E0230 1 2/3” dia. 2 61/64”

E0233 square - sup. plana 3 15/16”

E0234 1 2/3” dia. 3 15/16”

AISI304 For tube    
A

  
Para tubo

H

E0210 1 1/3” dia. 2 9/16”

E021/S 1 2/3” dia. 2 9/16”

AISI316 H
For tube    

A
  

Para tubo

E4540      2 23/64” 1 1/3” dia.

E4541      2 41/64” 1 2/3” dia.

AISI316 For tube   
Para tubo

E468/337 1 1/3” dia.

E468/424 1 2/3” dia.

AISI316 For tube   
Per tubo

E454 1 2/3” dia. x 5/64”

H

30

A

A

Pivotable - Articulado

AISI304 AISI316 € Dimensions    
ADimensiones

E011931 E011931316 1/2” dia. x 2 9/16”

E01193 E01193316 9/16” dia. x 2 9/16”

AISI304 AISI316 Dimensions    
ADimensiones

E011941 E011941316 1/2” dia. x 2 9/16”

E01194 E01194316 9/16” dia. x 2 9/16”

E011943 E011943316 1/2” dia. x 2 9/16”

E011944 - 9/16” dia. x 4 1/2”

69

69

AISI304 AISI316 Description 
Descripción

E011948 E011948316
With  internal threads M6 
Sin rosca int. M6
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90°

M8

45°
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• CURVES AND FITTINGS  - CURVAS Y JUNTAS

A
A

A

22

22

A

A

A

AISI316 AISI316
MIRROR - PULIDO

For tube  
Para tubo

     A

E4464 - 1 1/3” dia. x 5/64” 1 11/16”

E446 - 1 2/3” dia. x 5/64” 2 5/64”

- X446/43 1 11/16” dia. x 1/16” 2 5/64”

AISI316 For tube
Para tubo

A

E2066 1 1/3” dia. x 5/64” Ø 70 mm

E456 1 9/16” dia. x 5/64” Ø 84 mm

AISI304 AISI316 ZAMAC  
RAW-BRUTO

For tube  
Para tubo

   A

E2001/304 E2001 - 1 1/3” dia. x 5/64” 2 7/8”

E450/304 E450 I450 1 2/3” dia. x 5/64” 2 9/16”

E2006/304 - - 1 2/3” dia. x 5/64” 2”

AISI304 AISI316 ZAMAC  
RAW-BRUTO

For tube  
Para tubo

   A

- E2011 - 1 1/3” dia. x 5/64” 2 5/32”

E451/304 E451 I451 1 2/3” dia. x 5/64” 2 9/16”

E2023 E2023316 - 1 2/3” dia. x 5/64” 2”

AISI316 For tube  
Para tubo

A

E1520120          1 2/3” dia. x 5/64” 2 17/32”

AISI316                For tube
               Para tubo

E2061           1 1/3” dia. x 5/64”

E455           1 2/3” dia. x 5/64”

AISI316           For tube
   A          Para tubo

E42420           1 2/3” dia. x 5/64”

NEW

A

NEW

AISI304 AISI316 AISI316
MIRROR - PULIDO

For tube  
Para tubo

E4471/304 E4471 - 1 2/3” dia. x 5/64”

- - X4471/43 1 11/16” dia. x 1/16”

ANCHOR TO CONNECT THE 
HANDRAIL TO THE NEWEL POST. 
CONECTOR QUE PERMITE EL 
ANCLAJE DEL PASAMANOS AL 
POSTE

A

NEW

A

35

It’s possible to anchor the rail to
 a wall or other flat surface 
Es posible anclar el la base a
una pared u otra superficie plana

È POSSIBILE CREARE DEI FRENCH BALCONY UTILIZZANDO I PANNELLI  
MODULARI DI PAGINA 107 E GLI ACCESSORI  DA ANCORAGGIO E2070 DI PAGINA 
107 E PAG 245 DEL CATALOGO IAMDESIGN VOL. 18
PUEDES CREAR UN BALCÓN FRANCÉS USANDO LOS PANELES
MODULARES DE LA PÁGINA 107 Y EL ACCESORIO DE ANCLAJE E2070 DE LA PÁGINA
107 Y PAG 245 DEL CATÁLOGO IAM DESIGN VOL. 18

Art. E1900310

Art. E2070

AISI316 For tube
Para tubo A

E2070 1 2/3” dia. 1 7/8”

THIS ITEM KEEPS THE HANDRAIL IN AXIS 
HAVING A ROTATION POINT PERFECTLY 
CENTRED 
ESTE ARTÍCULO TIENE UN
CENTRO DE ROTACIÓN
PERFECTAMENTE CENTRADO

AISI304 AISI316 For tube  
Para tubo

E5587/304 E5587 1 2/3” dia. x 5/64”
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AISI316        For tube
      Para tubo

A

E1200420   1 2/3” dia. x 5/64” 3 5/32” dia.

AISI316        For tube
      Para tubo

A

E1200320   1 2/3” dia. x 5/64” 2 9/16” dia.

AISI304 AISI316 For tube  
Para tubo

E006918 E006918316          1 2/3” dia.

• CURVES AND FITTINGS - INFILL WITH ROUND BARS  - CURVAS Y JUNTAS

A

AISI303 AISI316 For tube  
Para tubo

Hole    
 AAgujero

E0069101 E0069101316  1 1/3” dia.
13/32” dia. through 
pasante

E006911 E006911316 1 1/3” dia.
1/2” dia. through
 pasante

E006910 E006910316 1 2/3” dia.
13/32” dia. through 
pasante

E0069 E4042 1 2/3” dia.
1/2” dia. through  
pasante

E00691 E4040 1 2/3” dia.
9/16” dia. through 
pasante

E006917 -
Flat surface
Superficie plana

13/32” dia. through 
pasante

E00692 E4044
Flat surface
Superficie plana

1/2” dia. through  
pasante

E006921 -
Flat surface
Superficie plana

9/16” dia. through 
pasante

A

A

NEW

NEW

abs con
fibra de vidrio

abs with 
glass fiber

AISI 316

A

ANTI SCRATCH BAR HOLDER, VERY 
USEFUL WITH PAINTED RODS 
SOPORTE DE BARRA ANTI RASGUÑOS,
MUY ÚTIL CON BARRAS PINTADAS.

NEW

12,2

Oculta los defectos de corte en el tubo

Hides the cutting defects on tube

• CUBRE LOS DEFECTOS
Le permite ocultar la calidad del corte

•COVERS THE DEFECTS
It allows you to hide the quality of the cutting

• FÁCIL Y RÁPIDO
Gracias a los ABS en fibra de vidrio, es mucho más simple y rápido de unir al
tubo sin usar el martillo

• EASY AND QUICK
Thanks to the clutches in ABS and glass fiber, it is very simple and quick to join it to the 
tube without using the hammer

• STRONG
Composed by ABS and glass fiber, it makes the assembly more secure and safe

AISI304 For tube  
Para tubo

Hole    
 AAgujero

E006937 1 2/3” dia. 1/2” dia.

AISI304 For tube  
Para tubo

       For tube
      Para tubo

E006938 1 2/3” dia. 1/2” dia.

NEW NEW

A

A
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• FUERTE
Compuesto por ABS y fibra de vidrio, hace que el conjunto sea más seguro
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AISI303 AISI316     Dimensions   
    Dimensiones

  Hole
  Agujero

E0126 E4307 25/32” dia. 13/32” dia.

E01262 - 25/32” dia. 13/32” dia.

E01292 - 1” dia. 13/32” dia.

- E4313 1 3/16” dia 13/32” dia.

E01261 E01261316 25/32” dia. 1/2” dia.

E0127 E4308 1” dia. 1/2” dia.

E0129 E4311 1” dia. 1/2” dia.

E01302 - 1 3/16” dia 1/2” dia.

E0130 E4314 1 3/16” dia 1/2” dia.

E0128 E4309 1”dia. 9/16” dia.

E01281 - 1”dia. 9/16” dia.

- E4315 1 3/16” dia 9/16” dia.

Solid spheres with holes 
Esferas sólidas con agujeros

Ø 12,2

B

A

• END CAPS AND SPHERICAL FINIALS - TAPONES DE PASAMANOS Y ESFERAS

M8

M8

H

AISI303 AISI316 € Per tubo   
For tube

E01182 E01182316 1,04 1/2” dia. x 5/64” dia.

E01183 E01183316 1,15 9/16” dia. x 5/64” dia.

AISI303 AISI316   For tube
  Para tubo

E01195/122 E02195/122 1 1/3” dia. x 5/64”

E01196/122 E02196/122 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI303   For tube
  Para tubo

E01157 1 1/3” dia. x 5/64”

E01158 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI316   For tube
  Para tubo

H

E4139 1 1/3” dia. x 5/64” 3/16”

E4141 1 2/3” dia. x 5/64” 9/32”

AISI316   For tube
  Para tubo

E4148 1 1/3” dia. x 5/64”

E4149 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI316   For tube
  Para tubo

E41451 1 1/3” dia. x 5/64”

E4146 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI303   For tube
  Para tubo

E0119410 1 1/3” dia. x 5/64”

E0119420 1 2/3” dia. x 5/64”

M8

H

AISI303 AISI316   For tube
  Para tubo

H

E01195 E4143 1 1/3” dia. x 5/64” 3/16”

E01196 E4144 1 2/3” dia. x 5/64” 9/32”

55

AISI304 AISI316 €   For tube
  Para tubo

- E2021 16,70 1 1/3” dia. x 5/64”

E452/304 E452 14,49 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI316 For tube  
Para tubo

 
B x A

E480 1 1/3” dia. x 5/64” 2 3/4” x 2 1/4”

E481 1 2/3” dia. x 5/64” 3 1/8” x 2 23/64”

AISI316 € AISI316
MIRROR - PULIDO

  For tube
  Para tubo

E464 6,42 - 1 1/3” dia. x 5/64”

E464/26 3,83 - Ø 33,7 x 2,6 mm

E465 6,90 X465 1 2/3” dia. x 5/64”

- X465/43 1 11/16” dia. x 1/16”

Solid - Sólido

Solid - SólidoSolid - Sólido

Solid - Sólido

Solid - Sólido

Solid - Sólido Solid - Sólido

1,5 - 2,6

AISI304 € AISI316   For tube
  Para tubo

E315/304 2,49 E315 1 1/3” dia. 

E316/304 2,49 E316 1 2/3” dia. 

E317/304 2,49 E317 1 7/8” dia. 

Rounded pressure, 
locked Presión 
redondeada bloqueado

NEW

NEW

NEW

AISI303 AISI316 AISI316
MIRROR - PULIDO

€
  For tube
  Para tubo

E0115 E0115316 - 1 1/3” dia. x 5/64”

E01151 E01151316 X01151316 6,69 1 2/3” dia. x 5/64”

AISI303 AISI316   For tube
  Para tubo

E0117 - 1 1/3” dia. x 5/64”

E0119 E0119316 1 2/3” dia. x 5/64”

Solid - Sólido Solid - Sólido
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X

AISI316 Rope   
Cable

ETSM3000 5/32”-13/64”-15/64” dia.

AISI303 AISI316
Rope dia.   
Ø Cable X

EA04 EA04316 5/32” M8

EA05 EA05316 13/64” 
15/64” M10

• WIRE ROPES AND ACCESSORIES - CABLES Y ACCESORIOS

B

Ø 
22

Ø 
22

34

AISI303 AISI316 For tube 
Para tubo

    Hole     
B    Agujero

Rope 
Cable

ESF041 ESF041316 1 2/3” dia. 11/64” dia. 5/32” dia.

ESF051 ESF051316 1 2/3” dia. 7/32” dia. 13/64” dia.

ESF061 ESF061316 1 2/3” dia. 17/64” dia. 15/64” dia.

ESF053 - 1 9/16” x 1 9/16” 7/32” dia. 13/64” dia.

ESF063 ESF063316 1 9/16” x 1 9/16” 17/64” dia. 15/64” dia.

NEW

AISI316 Description
Descripción

Rope   
Cable

ETFTS04DX
Right hand thread 
Rosca a la derecha

5/32” dia. 

ETFTS04SX
Left hand thread 
Rosca a la izquierda 

5/32” dia. 

ETFTS05DX
Right hand thread 
Rosca a la derecha

13/64” dia.

ETFTS05SX
Left hand thread 
Rosca a la izquierda 

13/64” dia.

ETFTS06DX
Right hand thread 
Rosca a la derecha

15/64” dia.

ETFTS06SX
Left hand thread 
Rosca a la izquierda 

15/64” dia.

Left and right female 
end fitting, thread M6 
Hembra izquierda y
derecha montaje 
final, rosca M6

NEW

AISI316 Description
Descripción

Rope   
Cable

ETS4
Right hand thread 
Rosca a la derecha

5/32” dia. 

ETS5
Right hand thread 
Rosca a la derecha

13/64” dia.

ETS6
Right hand thread 
Rosca a la derecha

15/64” dia.

AISI316 Rope   
Cable

Thread
Rosca

Nut
Métrica A

ETSM8 5/32” dia. M6 M8 3 9/16”

ETSM10 13/64” dia. M6 M10 4 11/64”

ETSM12 15/64” dia. M6 M12 4 23/32”

CRIMP

LESS

CRIMP

LESS

CRIMP

LESS

CRIMP

LESS

Ø 8

Ø 
22

34

B

34

Ø 
22

AISI303 AISI316 For tube 
Para tubo

Rope dia.   
Ø Cable

EST041DX EST051DX 1 2/3” dia. 5/32”-13/64”-15/64”

EST041SX EST051SX 1 2/3” dia. 5/32”-13/64”-15/64”

EST043DX EST053DX 1 9/16” x 1 9/16” 5/32”-13/64”-15/64”

EST043SX - 1 9/16” x 1 9/16” 5/32”-13/64”-15/64”

AISI303 AISI316 For tube 
Para tubo

Rope 
Fune

ESF081 ESF081316 1 2/3” dia. 5/32”-13/64”-
15/64”

ESF083 - 1 9/16” x 1 9/16”
5/32”-13/64”-
15/64”

Swageless thread terminal M6 
Terminal de hilo sin rosca M6

7

7

7

19

Y

M
6

AISI316 Rope   
Cable

Min. Brake load   
fuerza de rotura mínima

EF7X704 5/32” dia. 9,00 kN

EF7X705 13/64” dia. 14,00 kN

EF7X706 15/64” dia. 20,00 kN

AISI316 Rope   
Cable

Min. Brake load   
fuerza de rotura mínima

EF7X1904 5/32” dia. 8,50 kN

EF7X1905 13/64” dia. 14,00 kN

EF7X1906 15/64” dia. 20,00 kN

AISI316
left/izquierdo

AISI316
right/derecho

Rope   
Cable

Y

ETM04SX ETM04DX 5/32” dia.      2 23/64”

ETM05SX ETM05DX 13/64” dia.      2 23/64”

ETM06SX ETM06DX 15/64” dia. 2 3/4”

64

60

Y

M
6

AISI316 Description   
Descripción

ET06
Domed head nut right hand thread M6 
Tensor con rosca internas derechas e 
izquierdas M6

AISI316 Description   
Descripción

ETFM06DX Right hand thread
Rosca a la derecha

ETFM06SX Left hand thread
Rosca a la izquierda

AISI316
left/izquierdo

AISI316
right/derecho

Rope  dia.  
Ø Fune

Y

ETF04SX ETF04DX 5/32” 2 23/64”

ETF05SX ETF05DX 13/64” 2 23/64”

ETF06SX ETF06DX 15/64” 2 3/4”

AISI303 AISI316 Description   
Descripción

ED05 ED05316

Adjustable ropes with 
2 M6 thread 
Union orientable con
dos roscas internas 
M6

16 4

AISI316 Description   
Descripción

ED06
Domed head nut right hand thread 
M6  Tuerca ciega con pie rosca
a la derecha M6 Dado

ED06SX
Domed head nut left hand thread M6 
Tuerca ciega con pie rosca
a la izquierda M6
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70

48

31

A
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72
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AISI304 Description 
Descripción

ETMS06DX
Right hand thread 
Rosca a la derecha

ETMS06SX
Left hand thread 
Rosca a la izquierda 

AISI304 Rope 
Cable

ETFS04 5/32” dia.

ETFS05 13/64” dia.

ETFS06 15/64” dia.

AISI303 AISI316 Rope 
Cable

ETTB04304 ETTB04 5/32” dia.

ETTB05304 ETTB05 13/64” dia.

ETTB06304 ETTB06 15/64” dia.

63

37

AISI316 Dia rope
Ø Cable

EMM04 5/32” dia.

EMM05 13/64” dia.

EMM06 15/64” dia.

AISI316 Rope 
Cable

EMMF06DX
Right hand thread 
Rosca a la derecha

EMMF06SX
Left hand thread 
Rosca a la izquierda 

AISI316 Rope 
Cable

A

ETFF04 5/32” dia. 2 7/8”

ETFF05 13/64” dia. 2 7/8”

ETFF06 15/64” dia. 2 7/32”

AISI316 Description 
Descripción

ETM06DX
Right hand thread 
Rosca a la derecha

ETM06SX
Left hand thread 
Rosca a la izquierda 

AISI316 Rope 
Cable

ETFT04 5/32” dia.

ETFT05 13/64” dia.

ETFT06 15/64” dia.

NEW

NEW

Art. no
Cod. Art.

E40680

Art. no
Cod. Art.

E40685

Portable oil-dynamic battery tool with pivotable head for 
pressing wire ropes. Herramienta con batería portátil y cabeza 
pivotante para presionar cables de acero.

Manual crimping tool, Hydraulic crimping tool for pressing the 
terminal support for wire ropes. Generated power 50 kN Herramienta 
que prensa manual, herramienta de prensa hidráulica para presionar 
el terminal para cables. Potencia generada 50kN

• WIRE ROPES AND ACCESSORIES - CABLES Y ACCESORIOS
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A A

WOOD Ø A
Finishing
Acabado

Length
Lungo

E693/3000/G 1 2/3” dia. Raw finish, unpainted
Acabado sin procesar, sin pintar 9’ - 10”

E690/3000/G 1 3/4” dia.  Raw finish, unpainted
Acabado sin procesar, sin pintar 9’ - 10”

WOOD Ø A
Finishing
Acabado

Length
Lungo

E693/3000 1 2/3” dia.
Natural
Natural

9’ - 10”

E691/3000 1 3/4” dia.  
Natural
Natural

9’ - 10”

29

AISI316 Description
Descripción

E4586
Handrail support
Soporte pasamano

AISI304 Description
Descripción

Diameter
Diámetro

E608
Wooden handrail connector 1 2/3” dia. 
Unión para pasamanos de madera Ø 1 2/3”

1 2/3” dia.

E603
Wooden handrail connector 1 3/4” dia.
Unión para pasamanos de madera 1 3/4” dia.

1 3/4” dia.  

AISI304 Description
Descripción

Diameter
Diámetro

E607
90° curved 
Curva pasamanos 90º

1 2/3” dia.

E600
90° curved 
Curva pasamanos 90º

1 3/4” dia.  

PLASTIC Description
Descripción

  E600/T42
Plastic supports for end caps and fittings (screw included) 
Soportes de plástico para tapas y accesorios (tornillo
incluido)

E600/T
Plastic supports for end caps and fittings (screw included) 
Soportes de plástico para tapas y accesorios (tornillo
incluido)

ALUMINIUM Description
Descripción

Per corrimano
For handrail

E600/D42
Drill-gauge for wooden handrails
Medidor de taladro para pasamanos de madera

1 2/3” dia.

E600/D
Drill-gauge for wooden handrails
Medidor de taladro para pasamanos de madera

1 3/4” dia.  

For tube  
Para tubo

E91070 1 2/3” dia.

E91075 1 7/8” dia. 

1

4

2

5

3

6

AISI304 Description
Descripción

Diameter
Diámetro

E4264
Flat and terminal
Terminal plano

1 2/3” dia.

E4265
Flat and terminal
Terminal plano

1 3/4” dia.

AISI304 Description
Descripción

E0224
Handrail support
Soporte pasamano

IT ALLOWS TO COMBINE THE TRADITIONAL 
FITTINGS TO THE WOOD HANDRAIL

PERMITE COMBINAR LOS ACCESORIOS 
TRADICIONALES
PARA EL PASAMANOS DE MADERA

WOOD - X PRO

Protect the wood surface
with paper tape
Protege la superficie de la madera 
con cinta de 
papel
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AISI316 For tube   
Para tubo

E4713 1 9/16” x 1 9/16” x 5/64”

AISI316 For tube   
Para tubo

E4743 1 9/16” x 1 9/16” x 5/64”

AISI316 For tube   
Para tubo

E4740 1 9/16” x 1 9/16” x 5/64”

AISI316 For tube   
Para tubo

E4723 1 9/16” x 1 9/16” x 5/64”

AISI316 For tube   
Para tubo

E4760 1 9/16” x 1 9/16” x 5/64”

AISI304 Glass Thickness  
Espesor vidrio

E004720185 from/de 8 to/a 12,76 mm

AISI316 For tube   
Para tubo

E4733 1 9/16” x 1 9/16” x 5/64”

AISI316 For tube   
Para tubo

E4701 1 9/16” x 1 9/16” x 5/64”

AISI304 AISI316 For tube   
Para tubo

E4742/304 E4742 1 9/16” x 1 9/16” x 5/64”

AISI304 AISI316 For tube   
Para tubo

E1120/304 E1120 1 9/16” x 1 9/16” x 5/64”

105

AISI316 For tube   
Para tubo

E116300 1 9/16” x 1 9/16”

AISI316 Height   
Alto

E02052316 19/32” 

80

41

AISI303 AISI316 For tube   
Para tubo

E42301/304 E42301 1 9/16” x 1 9/16” x 5/64”

AISI303 AISI316 For tube   
Para tubo

E4230/304 E4230  40 x 40 x 2,0 mm

A

NEW

NEW

NEW

10
0

• CUBE SYSTEM
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AISI304 AISI316 For handrail
Para pasamanos

E037700 E037710 Flat - Piatto

E037800 E037810 1 1/3” dia. - 1 2/3” dia.

AISI304 AISI316 For handrail
Para pasamanos

E036500 E036510 Flat - Plano

E036600 E036610 1 1/3” dia. - 1 2/3” dia.

AISI304 AISI316 For handrail
Para pasamanos

E037300 E037310 Flat - Plano

E037400 E037410 1 1/3” dia. - 1 2/3” dia.

AISI316 For handrail
Para pasamanos

E037900 Flat - Piatto

AISI316 For handrail
Para pasamanos

E037920 Flat - Piatto

AISI304 AISI316 For handrail
Para pasamanos

E036300 E036310 Flat - Plano

E036400 E036410 1 1/3” dia. - 1 2/3” dia.

AISI304 AISI316 For handrail
Para pasamanos

E011976 E011976316 Flat - Plano

AISI304 AISI316 For handrail
Para pasamanos

E011970 E011970316 Flat - Plano

AISI304 AISI316 Dimensions
Dimensiones

E00204040 E10204040 1 9/16” x 19/16”x5/64” x 9’ - 10”

E06204040 E16204040 19/16” x 19/16”x 5/64” x 19’ - 8”

75

75
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• ROUND SECTION NEWEL POSTS - SOPORTES DE SECCIÓN CIRCULAR
70

 m
m

 

AISI304 AISI316 X H

E00421 E00421316 11/3” x 5/64” 39 1/2”

E0042 E0042316 1 2/3” x 5/64”39 1/2”

E0040 E0040316 1 2/3” x 5/64”47 1/4”

AISI304 AISI316 X H

E004501 - 11/3” x 5/64”39 1/2”

E00450 E00450316 12/3” x 5/64”47 1/4”

AISI304 AISI316 N° A Y

EM2421205 EM4421205 5 7 3/32”

EM2421207 EM4421207 7 5 9/32”

EM2421209 EM4421209 9 4 1/4”

AISI304 AISI316 A Y

EL2421005 EL4421005 N 5 x 3/8”dia. 7 3/32”

EL2421007 EL4421007 N 7 x 3/8”dia. 5 9/32”

EL2421009 EL4421009 N 9 x 3/8”dia. 4 1/4”

EL2421205 EL4421205 N 5 x 1/2”dia. 7 3/32”

EL2421207 EL4421207 N 7 x 1/2”dia. 5 9/32”

EL2421209 EL4421209 N 9 x 1/2”dia. 4 1/4”

18
0 

m
m

 

18
0 

m
m
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00
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00
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m

71
5 

m
m
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5 

m
m

AISI304 AISI316 Newel post dia.
Ø poste

EC24204P EC44204P 1 2/3” x 5/64”

AISI304 AISI316 Newel post dia.
Ø poste

EC23302P - 1 1/3” x 5/64”

EC24202P EC44202P 1 2/3” x 5/64”

AISI304 AISI316 X

- ED43304P 1 1/3” x 5/64”

ED24204P ED44204P 1 2/3” x 5/64”

Right - Derecho

Left - Izquierdo

AISI304 AISI316 X

- ED43302PDX 11/3” x 
5/64”

ED24202PDX ED44202PDX 12/3” x 
5/64”

- ED43302PSX 11/3” x 
5/64”

ED24202PSX ED44202PSX 12/3” x 
5/64”

380 m
m

 

380 m
m

 

12
00

 m
m

12
00

 m
m

715 m
m

715 m
m

X

Ø 42,4

A
NEWEL POSTS COLOR YOU WANT!
POSTES DEL COLOR QUE QUIERAS!

If you are not fond of 
steel then IAM Design 
has the solution. 
On request, we 
offer customized posts 
painted with RAL 
colors of your choice.

Si eres de los que piensa
que el acero no es para 
ti IAM Design tiene la
solución. Podemos
proporcionarte los postes
personalizados en
cualquier color de la
tabla RAL.



We make custom-made posts with 
express delivery

IAM design offers an express service to 
produce customized posts.

Hacemos artículos personalizados con
entrega urgente.

El diseño de IAM Design ofrece un servicio 
express para producir artículos personalizados.

100 x 100 mm

Fill in and send the form
that you can download here for 

an estimate

Completa y envía el formulario
que puedes descargar aquí para

recibir una oferta.

H

Servicio Express

Express service
Postes a medida

Custom made posts
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• SQUARE SECTION NEWEL POSTS - SOPORTES DE SECCIÓN CUADRADA

180 m
m

 

AISI304 AISI316 X

EQ54002P EQ64002P      1 9/16”

Right - Derecho

Left - Izquierdo

AISI304 AISI316 X

EQ74002PDX EQ84002PDX      1 9/16”

EQ74002PSX EQ84002PSX      1 9/16”

AISI304 AISI316 X

E00350 E00350316  1 9/16”

NEWNEW

NEW

12
00

 m
m

NEW

X

X X X

10
00

 m
m

Through holes 
Agujero pasante

Through holes 
Agujero pasante

IRON
ZINC

IRON
RAW-BRUTO

X  

I0042 F0042 1 2/3” x 5/64”

AISI304 AISI316 X H

E0032 E0032316  1 9/16” 39 1/2”

E0030 E0030316  1 9/16” 47 1/4”

Y

10
00

Ø 12

Ø 42,4

IRON
RAW-BRUTO

Y
N° holes

N° agujero

F00425P12 7 3/32” 5

F00429P12 4 1/4” 9

IRON
RAW-BRUTO

Y
N° holes

N° agujero

F004505P12 7 3/32” 5

F004509P12 4 1/4” 9

Y

Ø 42,4
12

00

www.india.it/_cataloghi/IAM_servizio_express.pdf

www.india.it/_cataloghi/IAM_servizio_express.pdf
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AISI304 AISI316 X

EQ54004P EQ64004P      1 9/16”

AISI304 AISI316 X

EQ74004P EQ84004P      1 9/16”

IRON

AISI304 AISI316 A Y

EL2421005 EL4421005 N 5 x 3/8”dia. 7 3/32”

EL2421007 EL4421007 N 7 x 3/8”dia. 5 9/32”

EL2421009 EL4421009 N 9 x 3/8”dia. 4 1/4”

EL2421205 EL4421205 N 5 x 1/2”dia. 7 3/32”

EL2421207 EL4421207 N 7 x 1/2”dia. 5 9/32”

EL2421209 EL4421209 N 9 x 1/2”dia. 4 1/4”

715 m
m

X

X

10
00

180 m
m

 

X

715 m
m



H

A

AISI304 AISI316 Pivotable
Articulado

Tube
Tubo

A H

- EM4480000S1K Yes - Si 48,3 mm 120 mm 1057 mm

- EM4480000F1K No 48,3 mm 120 mm 1057 mm

AISI304 AISI316 Pivotable
Articulado

Tube
Tubo

A H

EM2600000S2K EM4600000S2K Yes - Si 60,3 mm 140 mm 1057 mm

EM2600000F2K EM4600000F2K No 60,3 mm 140 mm 1057 mm

AISI304 AISI316 Pivotable
Articulado

Tube
Tubo

A H

EM2600000S3K EM4600000S3K Yes - Si 60,3 mm 140 mm 1057 mm

EM2600000F3K EM4600000F3K No 60,3 mm 140 mm 1057 mm

AISI304 AISI316 Pivotable
Articulado

Tube
Tubo

A H

EL2480000S1K EL4480000S1K Yes - Si 48,3 mm 120 mm 1257 mm

EL2480000F1K EL4480000F1K No 48,3 mm 120 mm 1257 mm

AISI304 AISI316 Pivotable
Articulado

Tube
Tubo

A H

EL2600000S2K EL4600000S2K Yes - Si 60,3 mm 11” 1257 mm

EL2600000F2K EL4600000F2K No 60,3 mm 11” 1257 mm

AISI304 AISI316 Pivotable
Articulado

Tube
Tubo

A H

EL2600000S3K EL4600000S3K Yes - Si 60,3 mm 11” 1257 mm

EL2600000F3K EL4600000F3K No 60,3 mm 11” 1257 mm

Rinforzati alla base dell’ancoraggio - Reforzado en la base del anclaje

A

H

Reinforced at the base of the anchorage - Reforzado en la base del anclaje

Reinforced at the base of the anchorage - Reforzado en la base del anclaje

WE RECOMMEND THE USE OF THESE NEWEL POST TO CREATE STRUCTURAL KITS IN RESIDENTIAL BUILDINGS LIKE SINGLE FAMILY 
HOMES, OFFICES WITH AREAS NOT OPEN TO THE PUBLIC, AGRICULTURAL RURAL AREAS ETC. SEE EUROCODE 0-1 AND NATIONAL 
REGULATION NTC-2008
SE RECOMIENDA EL USO DE ESTOS POSTES PARA FORMAR ESTRUCTURAS EN EDIFICIOS DE VIVIENDAS UNIFAMILIARES PARA CADA
HABITACIÓN,OFICINAS QUE NO ESTÉN ABIERTAS PARA USO PÚBLICO, ZONAS AGRÍCOLAS RURALES, ETC. VÉASE EL CÓDIGO EURO
0-1 Y LA LEGISLACIÓN NACIONAL NTC-2008

TESTED
design load
carga de proyecto 1 kN
ultimate strength
carga de rotura 1,5 kN

TESTED
design load
carga de proyecto 2 kN
ultimate strength
carga de rotura 3 kN

TESTED
design load
carga de proyecto 3 kN
ultimate strength
carga de rotura 4,5 kN

1 kN

WE RECOMMEND THE USE OF THESE NEWEL POSTS TO CREATE STRUCTURAL KITS IN AREAS OPEN TO THE PUBLIC WITH LOW 
AFFLUENCE LIKE COFERENCE ROOMS OF MEDIUM AND SMALL DIMENSIONS, GREAT HALLS, SMALL THEATRES AND CINEMAS ETC.
SEE EUROCODE 0-1 AND NATIONAL REGULATION NTC-2008 
SE RECOMIENDA EL USO DE ESTE TIPO DE POSTES PARA FORMAR ESTRUCTURAS EN ÁREAS PÚBLICAS CON MUCHA AFLUENCIA
AL IGUAL QUE EN ESPACIO MEDIOS O PEQUEÑOS, AULAS MAGNA, TEATROS Y CINES PEQUEÑOS, ETC. VÉASE EL CÓDIGO EURO
0-1 Y NORMATIVA NACIONAL NTC-2008

2 kN

WE RECOMMEND THE USE OF THESE NEWEL POSTS  TO CREATE STRUCTURAL KITS IN CROWDED AREAS LIKE HOTELS, HOSPITALS, 
RAILWAY STATIONS, EXHIBITION HALLS ETC. SEE EUROCODE 0-1 AND NATIONAL REGULATION NTC-2008 
SE RECOMIENDA EL USO DE ESTOS POSTES PARA FORMAR ESTRUCTURAS EN AREAS SUSCEPTIBLES DE MUCHA AFLUENCIA DE
PÚBLICO: ALBERGUES, HOSPITALES, ESTACIÓN DE TRENES ETC. VÉASE EL CÓDIGO EURO 0-1 Y NORMATIVA NACIONAL NTC-2008

3 kN

STRONG

STRONG
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• Certified Newel Posts - Postes certificados
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AISI304 Tube dia.
Ø tubo

L      A

Satin finish - Satinado

E090 42,4 x 2,0 mm 2000 mm 1500 mm

E091 42,4 x 2,0 mm 3000 mm 1250 mm

AISI304  Tube
    Tubo

L      A

Satin finish - Satinado

E095 1 9/16” x 1 9/16” 2000 mm 1500 mm

E096 1 9/16” x 1 9/16” 3000 mm 1250 mm

AISI316 Tube dia.
Ø tubo

L      A

Mirror polished - Pulido brillo

X090 42,4 x 2,0 mm 2000 mm 1500 mm

X091 42,4 x 2,0 mm 3000 mm 1250 mm

AISI316  Tube
    Tubo

L      A

Mirror polished - Pulido brillo

X095 42,4 x 2,0 mm 2000 mm 1500 mm

X096 42,4 x 2,0 mm 3000 mm 1250 mm

Nuestra nueva serie de kits de pasamanos fabricados tanto acero inoxidable 
satinado y pulido brillo, así como en madera, listos para ser ensamblados. El 
kit viene completo con soportes para pasamananos, embellecedores , tapones y 
tubos de 2 y 3 metros.. Fácil de instalar en cualquier pared,
nuestros kits son perfectos para personas sin experiencia en montajes.

Our new series of handrail kits come in satin and mirror polished stainless steel, as 
well as wood, ready to be assembled.  The kit comes complete with handrail supports 
as well as 2 or 3 meter long tubes. Easy to install on any wall, our kits are perfect for 
any level of technical expertise.

LISTOS PARA INSTALARREADY FOR INSTALLATION

KIT

• HANDRAIL IN KT - CORRIMANI IN KIT

Description
Descripción

N. pc./pz. 
L 2000 mm

N. pc./pz.  
L 3000 mm

Tube 
Tubo

1 1

Anchorage element 
Elemento de anclaje

2 3

Flange canopies 
Embellecedor

2 3

End cap 
Tapon

2 2

 Flat head screw 
Tornillo con cabeza plana

4 6

KIT COMPOSED BY: 
KIT COMPUESTO POR:

L
A

A
L

AISI304 AISI316 For tube
 Para tubo

Glass Thickness  
  Espesor vidrio

E98500 E98500316 42,4 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

E98400 E98400316 33,7 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

AISI304 AISI316 For tube
 Para tubo

Glass Thickness  
  Espesor vidrio

E98510 E98510316 42,4 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

E98410 E98410316 33,7 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

AISI304 AISI316 For tube
 Para tubo

Glass Thickness  
  Espesor vidrio

E98550 E98550316 42,4 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

E98450 E98450316 33,7 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

AISI304 AISI316 For tube
 Para tubo

Glass Thickness  
  Espesor vidrio

E98560 E98560316 42,4 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

E98460 E98460316 33,7 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

Single big door handle 
Tirador para puerta único

Double big door handle 
Doble tirador para puerta

Single glass support 
Soporte para puerta único

Double glass support 
Doble tirador para puerta

NEW

NEW

NEW

NEW

• DOOR HANDLES - MANIJAS DE PUERTA

NEW NEW
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TUBE CANOPY WITH TWO BRACKETS 
MARQUESINA TUBE CON DOBLE SUJECION
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Sistema totalmente nuevo que deja instalar una marquesina sin necesidad de tiradores de 
sujección.Sencillísima instalación y máxima seguridad. Apto para marquesinas hasta 1500 mm 
de profundidad.

Completely new system that allows the realization of totally secure canopies without the need of 
supporting tension wires. Easy to install and maximum security for canopies up to 1500 mm wide

LOS VIDRIOS SE ENTREGAN SOLO BAJO
PEDIDO JUNTO A LA MARQUESINA

GLASSES ARE SUPPLIED ONLY IF 
REQUESTED TOGETHER WITH THE CANOPY

TEST RESULTS WITH TEMPERED AND LAMINATED GLASSES 
RESULTADOS DE LAS PRUEBAS CON VIDRIOS TEMPLADOS Y LAMINADOS

Glass characteristics  
 TCaracteristicas vidrio

L W

 8 + 8 mm + 1,52 mm pvb max 2000 mm 1000 mm

10 + 3/8” / 1,52 mm pvb max 2000 mm 1000 mm

12 + 12 mm / 1,52 mm pvb max 2000 mm 1000 mm

Glass characteristics  
 TCaracteristicas vidrio

L W

10 + 3/8” / 1,52 mm pvb max 2000 mm 1500 mm

12 + 12 mm / 1,52 mm pvb max 2000 mm 1500 mm

TUBE CANOPY WITH TWO BRACKETS 
MARQUESITA TUBE CON TRIPLE FIJACIÓN

AISI316

E97500
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Bajo pedido están
disponibles los
vidrios a medida.

On request we can 
provide glasses 
cut at customer’s 
measures
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Bajo pedido están
disponibles los
vidrios a medida.

On request we can 
provide glasses 
cut at customer’s 
measures
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• TUBE CANOPIES - MARQUESINAS TUBE
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kN max. A x B VSG (+ PVB 1,52 mm) max. A2

1 kN/m2 1800 x 1400 mm 2 x TVG 6 mm 1200 mm

1 kN/m2 2100 x 1400 mm 2 x TVG 8 mm 1500 mm

2 kN/m2 1600 x 1400 mm 2 x TVG 8 mm 1000 mm

2 kN/m2 2100 x 1400 mm 2 x TVG 10 mm 1500 mm

3 kN/m2 1600 x 1400 mm 2 x TVG 10 mm 1000 mm

3 kN/m2 2100 x 1400 mm 2 x TVG 12 mm 1500 mm

kN max. A x B VSG (+ PVB 1,52 mm) max. A2

1 kN/m2 2900 x 1400 mm 2 x TVG 8 mm 1150 mm

1 kN/m2 3400 x 1400 mm 2 x TVG 10 mm 1400 mm

2 kN/m2 2600 x 1400 mm 2 x TVG 10 mm 1000 mm

2 kN/m2 2900 x 1400 mm 2 x TVG 12 mm 1150 mm

3 kN/m2 2700 x 1400 mm 2 x TVG 12 mm 1050 mm

Three tie rods - Three tie rods

Two tie rods - Dos tirantes
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100 - 300 mmmax. 980 mm120 mm

max. 1400 mm
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100 - 300 mmmax. 980 mm120 mm

max. 1400 mm

NEW

X

Ø 
15

0

Ø 80

Ø 80

Ø 
15

0

128

AISI304 AISI316 Width W
Profundidad  W

X
Suitable for glass 
Válido para vidrios

E81601 E81600 1400 mm
Custom made 
Personalizado

13,52 - 25,52 mm

A = NO. 1 TIE ROD WITH TWO FORKS 
A = NO.1 TIRANTE CON DOS ORQUILLAS 

B = NO. 1 GLASS SUPPORT 
B = NO.1 SOPORTE DE VIDRIO 

C = NO. 1 GLASS SUPPORT 
C = NO.1 SOPORTE DE VIDRIO

D = NO. 1 SUPERIOR WALL SUPPORT 
D = NO.1 SOPORTE SUPERIOR PARA MURO

E = NO. 1 INFERIOR WALL SUPPORT 
E = N0.1 SOPORTE INFERIOR PARA PARED

ON EACH KIT THERE ARE THE 
NECESSARY ACCESSORIES FOR ONLY 
ONE SUPPORTING BRACKET 
EN CADA KIT SE INCLUYEN LOS
ACCESORIOS NECESARIOS PARA UN
SOLO SOPORTE.

AA

C

B

D

E

YOU NEED
NECESITAS 

2 KIT

YOU NEED
NECESITAS 

3 KIT

YOU NEED
NECESITAS

5 KIT

EXAMPLES OF KITS TO OBTAIN THE FOLLOWING FORMS 
EJEMPLOS DE KITS PARA OBTENER LAS SIGUIENTES MARQUESINAS

THE KIT INCLUDES: 
KIT COMPRENDE:

MARQUESINA RÁPIDA
DÍGANOS LA MEDIDA QUE NECESITA (X) Y LO HACEMOS 
A MEDIDA INMEDIATAMENTE.
PREPARAMOS EL TENSOR QUE USTED NECESITE.

CANOPY FAST
TELL US THE MEASURE X AND WE WILL IMMEDIATELY 
PREPARE THE CUTSTOMIZED TENSIONER FOR YOUR 
PROJECT

Bajo pedido están
disponibles los
vidrios a medida.

Bajo pedido están
disponibles los
vidrios a medida.

On request we can 
provide glasses 
cut at customer’s 
measures

On request we can 
provide glasses 
cut at customer’s 
measures

DOWNLOAD NEW CATALOGUE• POINT F KIT CANOPIE - MARQUESINAS KIT POINT F 

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018
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IAM Design - Service Center (+39) 0445 580 580 info@iamdesign.com

IAM Design specialists are on hand 
Gli esperti di IAM Design a tua disposizione.

CUSTOMER SERVICE 
ASSISTENZA CLIENTI

+39 0445 580 580 

info@iamdesign.com
www.iamdesign.com

from Monday to Friday - dal Lunedì al Venerdì

08.00 -18.00 (GMT+1)



PRODUCT TO BE WELDED
PRODUCTO PARA SOLDAR

BEST PRICE, PRODUCT WITH THE BEST PRICE AMONG ITS RANGE
BEST PRICE. PRODOTTO CON IL MIGLIOR PREZZO DELLA SUA GAMMA

ASSEMBLY WITH ALLEN WRENCH
MONTAJE CON LLAVE TIPO ALLEN

PLASTIC HAMMER TO BE USED
UTILIZAR MARTILLO DE GOMA

SUPER STRONG, HIGH RESISTANCE PRODUCT
SUPER STRONG, PRODUCTO PARTICULARMENTE RESISTENTE

DYNAMIC CERTIFICATION
CERTIFICACION DINAMICA

APPROVED
NTC 2008

ITALIAN CERTIFICATION (TECHNICAL BUILDING RULES)
CERTIFICACIÓN ITALIANA (REGLAS DE EDIFICACIÓN TÉCNICA)

APPROVED
to BS 6180
BS 6399-1

ENGLISH RULES CERTIFICATION
CERTIFICACIÓN REGLAMENTARIA INGLESA

APPROVED

AMERICAN RULES CERTIFICATION (HURRICANES)
CERTIFICACIÓN DE LAS REGLAS AMERICANAS (HURACANES)

PRODUCT TO BE GLUED WITH E4054 
PRODUCTO PARA PEGAR CON ART. E4054

TESTED FOR A RESISTANCE OVER 3 kN/mt
CERTIFICACION DE RESISTENCIA SUPERIOR A 3kN/mt

TESTED FOR A RESISTANCE OVER 2 kN/mt
CERTIFICACION DE RESISTENCIA SUPERIOR A 2kN/mt

NEW PRODUCT
PRODUCTO NUEVO

ANTI-CLIMB PRODUCT
PRODUCTO CON PROTECCION ANTI-ESCALADA

POWDER COATED DIFFERENT COLORS UPON REQUEST 
CON BARNIZ EN POLVO. COLORES DISPONIBLES SOBRE PEDIDO

EUROPEAN COMMUNITY CERTIFICATION 
CERTIFICACIÓN COMUNIDAD EUROPEA 

EUROPEAN COMMUNITY CERTIFICATION 
CERTIFICACIÓN ESPAÑOLA

GERMAN RULES CERTIFICATION
CERTIFICACIÓN REGLAMENTARIA ALEMANACERTIFICATED

DIN 18008

AbP

ARTICLES NOT TO BE ASSEMBLED WITH ANGLE ≤ 90 DEGREES
ARTÍCULO NO ENSAMBLABLE EN UN ÁNGULO ≤ 90 GRADOS

90°

CERTIFICATION OF ACTION ON STRUCTURES SNOW LOAD
CERTIFICACIÓN DE ACCIÓN EN ESTRUCTURAS CON CARGA DE NIEVE 

RESTRICTION OF HAZARDOUS SUBSTANCES DIRECTIVE
DIRECTIVA SOBRE SUSTANCIAS PELIGROSAS

COMPLETE RESISTANCE TO DUSTS AND PROTECTION FROM TEMPORARY IMMERSIONS IN WATER
RESISTENCIA COMPLETA AL POLVO Y PROTECCION PARA INMERSIONES PUNTUALES EN AGUA

US AND CANADA CERTIFICATION. RESISTANT TO FIRE, ELECTRIC SHOCK AND MECHANICAL DANGER
CERTIFICACIÓN DE ESTADOS UNIDOS Y CANADÁ PARA RESISTENCIA AL FUEGO, DESCARGA ELÉCTRICA Y PELIGRO MECÁNICO

The catalogue, including all its parts, is under copyright law. Any reproduction in any way and form (including photocopies, scans, 
electronic storages) and communication (including for example: the distribution, the adjustment, the translation and the revision, 
also through digital interactive channels and any other mode currently known or developed in future) is forbidden and sanctioned 
(if not clearly authorised).
El catálogo, y todas sus partes, son tutelados por la ley sobre los derechos a autor. Queda absolutamente prohibido, y será 
sancionado, cualquier reproducción total o parcial de él. IND.I.A ESPAÑA posee el derecho de CopyRight

We reserve the right to make technical changes of the production process and of the article’s dimensions. 
The original item can slightly differ from its picture. Hence no claims can be accepted in this regard. 
Nos reservamos el derecho a aportar variaciones técnicas de fabricación y dimensiones a los productos. Los productos originales 
pueden diferir ligeramente de las representaciones fotográficas. A este propósito no será aceptado ningún reclamación.

IAM Design disclaims any legal liability not legally foreseen for printing mistakes
Ind.i.a. spa no se hará responsable jurídicamente por eventuales erratas de imprenta.

For each item a minimum packaging unit is foreseen, as indicated in the price-list. In case of orders with different quantities than 
those of the minimum packaging or multiple of it, the company can adjust them automatically without prior authorisation. 
Tanto la cantidad de reembolso máximo prevista como la reclamación por daños y perjuicios debe remitirse exactamente al valor 
de los bienes devueltos intactos. The max reimbursement amount foreseen as claim for damages is to be referred to the value 
of intact goods

www.gonzatogroup.com/sales_conditions.html

Our general sales conditions will be applied 
Si applicano le nostre condizioni generali di vendita
Our sales conditions can be read in our website
Le condizioni di vendita le potete trovare sul sito
Condiciones de venta en nuestro cátalogo 
Conditions de vente dans notre catalogue

The max reimbursement amount foreseen as claim for damages is to be referred to the value of intact goods 
Tanto la cantidad de reembolso máximo prevista como la reclamación por daños y perjuicios debe remitirse exactamente al 
valor de los bienes devueltos intactos.

You are kindly requested to observe the directives applied in the different areas/countries. 
Se ruega tener en cuenta las normas legales aplicables en las distintas regiones o países.

The prices are net per unit, packaging included. All prices are exempt of VAT. 
Los precios indicados son netos por unidad, embalaje incluido. Todos los precios excluyen el IVA. 

TESTED FOR A RESISTANCE OVER 1 kN/mt
CERTIFICACION DE RESISTENCIA SUPERIOR A 1kN/mt
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